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Встановлення та розвиток міжнародних зв’язків з закладами вищої освіти та 

організаціями держав ближнього та далекого зарубіжжя є одними з пріоритетних напрямів 

діяльності Хмельницького національного університету. 

Мета міжнародного співробітництва – розвиток довгострокових університетських 

програм співробітництва в галузі студентського обміну, науково-дослідної роботи, 

інформаційного та технологічного обміну. 

Співробітники університету активно працюють над створенням нових та 

підтримкою вже налагоджених контактів із закордонними партнерами. 

Контакти з вищими навчальними закладами інших країн дають можливість 

підвищувати кваліфікацію співробітників, збагачувати навчальний та науковий потенціал 

на підставі переймання та використання світового досвіду, організовувати літні школи, 

обмін викладачами та студентами в рамках кредитно-трансферної системи, стажування 

професорсько-викладацького складу. 

 

 

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ УЧАСТІ ХНУ У СВІТОВИХ ТА ВІТЧИЗНЯНИХ 

РЕЙТИНГАХ ЗА ОСТАННІ РОКИ ДЕМОНСТРУЄ ТАБЛИЦЯ 

Рейтинги 2016 2017 2018 2019 2020 

ТОП-200 43 46 45 82 69 

Консолідований 

рейтинг 

29 43 57 71 67 

Scopus 31 31 31 41 46 

Webometrics 70 70 70 88 70 

 

1. Співпраця університету з іноземними науково-освітніми 

закладами та організаціями 

Міжнародна діяльність в системі освіти та науки була і залишається важливою 

складовою функціонування нашого університету. В умовах глобалізації повноцінна 

діяльність вищого навчального закладу можлива лише завдяки інтернаціоналізації вищих 

навчальних закладів. Адже формуючи власну національну систему освіти, потрібно також 

враховувати і сучасні глобалізаційні впливи, а однією з важливих модернізаційних змін у 

вищій освіті, зумовлених процесами глобалізації, є інтернаціоналізація та інтеграція. 

Протягом останніх років Хмельницький національний розвиває тісні зв’язки з 

навчальними, науковими, культурними та іншими закладами з зарубіжних країн. Загальна 

кількість угод станом на сьогодні – 124. У 2020 році нашим університетом було підписано 

6 угод (Державна вища східноєвропейська школа у м. Перемишлі (Польща), Університет у 

Бєльсько-Бялій (Польща), Білостоцький технологічний університет (Польща), International 

Language Assessment Centre, English Assessment Centre Khmelnytsky) про довгострокове 

міжнародне співробітництво. По кожній з угод співпрацюють щонайменше 1-2 

спеціальності. Це в свою чергу означає, що переважна більшість кафедр нашого 

університету різною мірою співпрацюють з іноземними партнерами.  
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2. Участь у міжнародних грантових проєктах та програмах 
Важливим напрямом міжнародного співробітництва Хмельницького національного 

університету у 2020 році стала реалізація таких міжнародних проєктів:  

• Проєкт  ERASMUS+(КА2)  HRLAW “Європейське законодавство в сфері 

прав людини для університетів України та Молдови” (573861-EPP-1-2016-1-

EE-EPPKA2-CBHE-JP 2016-3090); 

• Erasmus+(KA2) “UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study 

programme in Ukraine”; 

• ERASMUS+(КА1) Staff Mobility for Teaching (CALISIA UNIVERSITY-

KALISZ, Польща); 

• Трастовий фонд НАТО «Партнерство заради миру» - «Хмельницький центр 
перепідготовки та соціальної адаптації»; 

• Міжнародний проєкт з програмою NAWA; 

• Проєкт з офіційним партнером Autodesk компанією AMC Bridge 

 

 Проєкт  ERASMUS+ (КА2) HRLAW «Європейське законодавство в сфері прав 

людини для університетів України та Молдови» (573861-EPP-1-2016-1-EE-EPPKA2-

CBHE-JP 2016-3090) 

У 2016 році університет розпочав реалізацію проєкту ERASMUS+ HRLAW 

“Європейське законодавство в сфері прав людини для університетів України та Молдови” 

(573861-EPP-1-2016-1-EE-EPPKA2-CBHE-JP 2016-3090). 

Тривалість проєкту: 15 жовтня 2016 – 15 квітня 2020. 

Партнерами університету по проєкту є: Талліннський Технологічний Університет  

(Естонія), Університет Корку (Ірландія), Королівський Технологічний інститут, Стокгольм 

(Швеція), Університет Хадерсфільду (Велика Британія), Інерція Діджітал (Іспанія), 

Молдовський державний університет  (Молдова), Юридична академія «Stefan cel Mare» 

(Молдова), Державний університет Alecu Russo Balti (Молдова), Міністерство освіти 

Республіки Молдова (Молдова), Громадська організація «Gutta - Club» (Молдова), 

Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут» ім. М. Є. 

Жуковського (Україна),  Хмельницький національний університет (Україна), Національний 

юридичний університет ім. Ярослава Мудрого (Україна), Міжнародний науково-технічний 

університет (Україна), Міністерство освіти та науки України (Україна), Українська 

студентська асоціація (Україна), Всеукраїнська громадська організація «МАМА-86» 

(Україна). 

Мета проєкту: метою проєту HRLAW є підтримка України і Молдови у подоланні 

викликів, пов'язаних із впровадженням Європейської політики та міжнародних стандартів 

у сфері захисту прав людини за рахунок створення потенціалу та розробки відповідного 

інструментарію.  

Очікувані результати:  

• І. Офіс уповноваженого з прав людини та Кодекс академічної 

цілісності. 

• ІІ. Введення навчальної програми з прав людини для магістрантів в 

українських та молдовських університетах. 

• ІІІ. Введення навчально-методичної програми з прав людини для 

студентів-докторантів в українських та молдовських університетах. 

• IV. Механізм інтенсивних заходів з розбудови спроможності 

українських та молдавських правознавців. 

Координатор проєкту від університету – зав. кафедри КІСП, д.т.н., проф. Говорущенко Т.О.  

Загальне фінансування: 47960.00 €. У 2020 році отримано техніку на суму 160943,19 грн. 

 
 

http://amcbridge.com.ua/ua
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Erasmus+ KA2 “UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study 

programme in Ukraine”. 

Тривалість проєкту: 15 жовтня 2019 – 14 жовтня 2022; 

Партнерами університету по проєкту є: Католицька вища школа VIVES, Північ, 

(Бельгія), Католицька вища школа VIVES, Південь, (Бельгія), Політехнічний інститут в 

Порту, (Португалія), «Орадея», (Бельгія), Асоціація терапевтів для всіх пацієнтів та у всіх 

ситуаціях «TAPAS», (Іспанія), Дрогобицький державний педагогічний університет імені 

Івана Франка, (Україна), Хмельницький національний університет, (Україна), 

Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, (Україна), Реабілітаційний 

центр «Модричі», (Україна), Доброчинна фундація «Карітас Самбірсько-Дрогобицької 

Єпархії УГКЦ», (Україна). 

Мета проєкту: Виклики, котрі стоять перед Україною: реабілітаційні послуги в системі 

охорони здоров’я вкрай необхідні. Тому ЗВО потрібно впроваджувати нові освітні 

програми, щоб забезпечити фахівців з реабілітації, які матимуть відповідні 

компетентності, що відповідають міжнародним стандартам. 

В рамках цього проєкту ЗВО будуть підтримуватися країнами-програми, це призведе до 

більш структурної співпраці, в рамках якої можна буде обмінюватися студентами та 

персоналом, розробляти спільні освітні програми та починати дослідницькі проєкти. 

Конкретні цілі: 

1. Розробка нової освітньої програми для професійних терапевтів, за запитом суспільства і 

на основі потреб ринку праці (для лікарень, реабілітаційних центрів) та у співпраці з 

державою й іншими зацікавленими сторонами. 

2. Викладачі 3-х ЗВО України будуть підтримуватися добре обладнаними аудиторіями, 

навчальними матеріалами та достатньою кількістю навчань за допомогою змішаної 

методики навчання. 

3. Державні органи влади, приватний сектор та інші заклади вищої освіти в Україні 

підтвердять необхідність та цінність нової програми з ерготерапії й визнають кваліфікацію 

нових випускників. 

Напрями діяльності за проєктом: 

• Розробка та реалізація нових освітніх програм; 

• Підвищення якості вищої освіти та підвищення її актуальності для ринку праці та 

суспільства; 

• Підвищити рівень компетентностей та навичок у ЗВО шляхом розробки нових та 

інноваційних освітніх програм; 

Очікувані результати: 

• Розробка та реалізація нових освітніх програм. 

• Покращити якість вищої освіти та підвищити її актуальність для ринку праці та 

суспільства. 

• Підвищити рівень компетентностей та навичок у ЗВО шляхом розробки нових та 

інноваційних освітніх програм. 

Загальне фінансування: 889 625.00 €. У квітні 2020р. (після підписання партнерської 

угоди) надано 65965,01 €  зараховано на рахунок ХНУ. 

 
 Трастовий фонд НАТО «Партнерство заради миру» - «Хмельницький центр 

перепідготовки та соціальної адаптації». 

З 2000 року НАТО підтримує Україну в реалізації Програми соціальної адаптації та 

перепідготовки колишніх професійних військовослужбовців, та таких, які невдовзі 

залишать лави військових та прагнуть підвищити свої шанси на працевлаштування у 

цивільній сфері. Мета Програми – підтримка України у питаннях соціальної адаптації 

кадрових військовослужбовців. 
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На сьогоднішній день Програма надає можливість пройти підготовку за такими 

напрямками, як менеджмент, маркетинг, англійська мова, економіка малих підприємств, 

радіоелектроніка, дизайн, інформаційні технології, охорона, навігація маломірних суден 

та ін., що викладаються на базі досвідчених українських навчальних закладів та 

тренінгових інституцій. 

У рамках Програми НАТО навчання можуть пройти професійні 

військовослужбовці, заплановані до звільнення з лав військових протягом року від дати 

початку курсу та професійні військовослужбовці, що залишили лави військових протягом 

3 років до початку курсу. 

З 2015 року, як відповідь на кризову ситуацію на Сході України, Програма НАТО з 

соціальної адаптації військовослужбовців розширила критерії прийняття, включивши 

професійних військовослужбовців, що вийшли з лав Збройних Сил протягом останніх 10 

років від дати початку курсу, стали учасниками АТО/ООС та заплановані до звільнення 

протягом року від дати початку курсу. 

Впродовж років курси проходили у більш ніж 60-ти містах та селищах по всій території  

На даний момент вже близько 10 000 колишніх військовослужбовців пройшли навчання за 

Програмою НАТО з перепідготовки. 

Відповідно до мети програми, діяльність Хмельницького центру перепідготовки та 

соціальної адаптації включає перенавчання на цивільні спеціальності осіб, звільнених з 

лав Збройних Сил України та надання допомоги у їх профорієнтації та пошуках роботи. 

На сьогоднішній день військовослужбовці мають можливість з допомогою 

Хмельницького центра перепідготовки та соціальної адаптації, пройти підготовку за 

наступними спеціальностями: - «Менеджмент»; - «Облік і оподаткування»,; - «Дизайн», - 

«Телекомунікації та радіотехніка»; - «Комп’ютерна інженерія», 

Головна мета програми – забезпечення професійного навчання (перепідготовки, 

підвищення кваліфікації) та сприяння в працевлаштуванні військовослужбовців, 

звільнених у запас або відставку, а також включених у план звільнення зі Збройних Сил.  

Фінансування для ХНУ в 2020 році склало 1 428345,45 грн. 

 

Міжнародний проєкт з програмою NAWA 

Метою стипендіальної програми NAWA є популяризація польської мови у світі та 

підтримка іноземців, які навчаються в рамках польських студій (польської філології) та 

програм, що реалізуються в зарубіжних закладах вищої освіти, дозволяючи їм навчатися 

один або два семестри в обраному державному університеті Польщі. 

Програма адресована студентам іноземних польських студій, лекторатів чи 

польських програм, що реалізуються як частина славістики (у галузі польської мови, 

польської культури та знань про Польщу). Стипендіати NAWA можуть під час навчання у 

вибраному університеті в Польщі розвивати свої полоністичні інтереси шляхом 

вдосконалення своїх знань з польської мови, участі в лекціях та заняттях відповідно до 

програми вибраних досліджень, створення наукових проектів, збору матеріалів для 

наукових чи дипломних робіт, використовуючи ресурси університетської бібліотеки та 

архіви. Мова навчання – польська. Переможці та фіналісти Олімпіади з польської мови та 

літератури, організованої за межами Польщі, також мають право брати участь у Програмі, 

і можуть подати заявку на отримання стипендії NAWA на польську філологію першого 

ступеня у вибраному державному університеті Польщі. 8 студентів Хмельницького 

національного університету, що вивчають польську філологію, – спеціальності «Філологія. 

Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська» стали 

стипендіатами програми NAWA. Оскільки кафедра слов’янської філології Хмельницького 

національного університету вже не перший рік співпрацює з Державною вищою 

східноєвропейською школою у м. Перемишлі (Польща), то й логічно, що студенти обрали 

для свого навчання саме цей заклад вищої освіти. Між ХНУ та ДВСШ узгоджені навчальні 
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плани, за якими навчатимуться наші кращі студенти – стипендіати NAWA. З 1 жовтня 2019 

року студенти-стипендіати приступили до навчання у Державній вищій 

східноєвропейській школі в Перемишлі за програмою NAWA. 

Фінансування для ХНУ в 2020 році склало – 150000 злотих. 

 

 Проєкт з офіційним партнером Autodesk компанією AMC Bridge 

Хмельницький національний університет підтвердив свою високу репутацію серед 

провідних навчальних закладів України, які активно на високому рівні використовують в 

начальному процесі ліцензійне програмне забезпечення світових лідерів в галузі CAD/ 

CAE – систем. Завдяки чому, Хмельницькому національному університету в черговий раз 

було продовжено до 2021 року ліцензію на використання програмних продуктів Autodesk в 

начальному процесі. 

Четвертий рік поспіль в Хмельницькому національному університеті на кафедрі 

комп’ютерних наук та інформаційних технологій успішно виконується спільний проект з 

офіційним партнером Autodesk компанією AMC Bridge по забезпеченню можливості 

безкоштовного використання програмних продуктів Autodesk в навчальному процесі для 

всіх спеціальностей університету. Завдяки фінансовій підтримці AMC Bridge, спільна 

лабораторія інформаційних технологій в галузі CAD/CAM/CAE – систем, організована 

між Хмельницьким національним університетом і компанією AMC Bridge, отримала 

сервер керування ліцензіями програмного забезпечення Autodesk. Сервер забезпечує 

ліцензійну підтримку в мережі університету паралельної роботи 125 користувачів 

програмних продуктів Autodesk. Завдяки проекту студенти Хмельницького національного 

університету мають можливість опановувати новітні інформаційні технології для 

подальшого використання в професійній діяльності, що забезпечує їх конкурентоздатність 

на ринку праці. 

До результатів спільного проекту можна віднести не тільки забезпечення 

ліцензійним програмним забезпеченням, а також створення навчального посібника 

«Розробка додатків для продуктів Autodesk», який може бути корисним при підготовці 

фахівців з розробки програмного забезпечення, а також студентам, які поглиблено 

вивчають системи автоматизованого проектування для різних предметних областей. 

Слід відзначити, що ініціатором цього проекту є компанія AMC Bridge. AMC Bridge 

вже більше 15 років надає послуги з розробки програмного забезпечення для систем 

автоматизованого проектування, конструювання та виробництва, співпрацюючи з такими 

відомими компаніями як Microsoft, Siemens й Autodesk. Головний офіс компанії 

знаходиться у США, в Україні функціонують центри розробки у Дніпрі, Хмельницькому, 

Сумах та Чернівцях. AMC Bridge входить до ТОП-100 IT-компаній США, що найбільш 

стрімко розвиваються та двічі поспіль входила до рейтингу Inc. 5000 – переліку найбільш 

динамічно зростаючих приватних компаній США за версією журналу Inc. 

Спільні проекти університету та провідних ІТ-компаній це новий етап та вищий 

рівень ефективної співпраці вищих навчальних закладів та працедавців. 

 

3. Програми подвійного диплому 
Згідно з домовленостями, які були досягнуті ще у 2013 році між ректорами 

університетів професором Миколою Скибою та професором Пьотром Кацейко, з лютого 

2014 року вже шостий рік поспіль реалізується Хмельницьким національним 

університетом спільно із Люблінською Політехнікою (Польща) програма Подвійного 

диплому. 

У 2020 році продовжилась реалізація програми Подвійний диплом, 6 студентів 

ХНУ паралельно навчаються у Польщі . 

 

http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua


   Відділ міжнародних зв’язків ХНУ 

 

8 

 

4. Грантові заявки на участь у міжнародних проєктах у 2020 р. (у 

тому числі і відхилені). 
Викладачі університету подають заявки на участь у міжнародних проєктах в 

продовж року. Гранти та конкурси дозволяють отримати кошти на фінансування 

досліджень, закордонних конференцій. Підготовка конкурсної заявки зазвичай займає 

чимало часу, то ж на кафедрах ХНУ є проєкти, доля яких ще не відома.  

 
Напрям 

співпраці 

 

Партнер 

(назва, країна) 

Назва 

програми, 

проєкту 

Термін 

виконання 

Виконавці з 

обох сторін, 

тел., факс 

Очікувані 

результати  

Міжнародний 

українсько-

польський 

проект 

Товариство 

«Інтеграція 

Європа-Схід» 

(Польща) 

«Міжкультурна 

комунікація 

перекладачів-

полоністів» 

2020 р. Подлевська 

Н.В. 

Подано  

заявку на 

отримання 

гранту. 

Можлива 

реалізація у 

2021 р. 

Міжнародний 

українсько-

польський 

проект 

Товариство 

«Інтеграція 

Європа-Схід» 

(Польща) 

«Літературна 

творчість 

Нобелівської 

лауреатки Ольги 

Токарчук» 

2020 р. Подлевська 

Н.В. 

Подано  

заявку на 

отримання 

гранту. 

Можлива 

реалізація у 

2021 р. 

Грант 

ERASMUS+ 

VRCOBO 

Грантодавець – 

EACEA, 

Планований 

грантхолдер – 

Otto-von-

Guericke-

Universität 

Magdeburg, 

Німеччина 

Система 

навчання на 

основі 

віртуальної 

реальності для 

професійного 

розвитку та 

соціальної 

адаптації в 

галузі 

кооперативної 

робототехніки 

2020-2023 

рр. 

Хмельницький 

національний 

університет – 

зав. кафедри 

КІСП, д.т.н., 

проф. 

Говорущенко 

Т.О. 

1. Розробити 

орієнтовані на 

клієнта 

універсальні 

навчальні 

модулі, 

перенесені у 

віртуальну 

реальність (10 

модулів) для 

оновлення 3 

магістерських 

програм та 

розробка 

курсів VR-

навчання у 5 

університетах з 

урахуванням 

вимог ринку 

праці з метою 

розширення 

можливостей 

для 

професійної 

адаптації 

фахівців, у 

тому числі 

людей з 

обмеженими 

можливостями. 

2. Інтегрувати 

розроблені 

дисципліни в 

систему 

дистанційного 

навчання; 
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впровадити 

нові методики 

викладання для 

вдосконалення 

співпраці 

викладачів та 

студентів. 

3. Побудувати 

потужний 

академічний 

потенціал з 

інформаційних 

технологій, 

автоматизації та 

коботики у 

ЗВО. 

4. Інтегрувати 

розроблені 

ресурси у 

існуючі 

міжнародні 

веб-платформи 

SMARTME та 

CIDECS як 

елементи 

Міжнародної 

системи 

передачі знань 

/ технологій. 

Інтегрувати 

платформи з 

мережами 

проектів 

Tempus (IITN, 

GREENCO) 

для досягнення 

синергетичного 

ефекту. 

5. Розробити 

навчальну 

програму (5 

модулів) з 

інформаційних 

технологій / 

автоматизації / 

коботики. 
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5. Міжнародні гранти 
Університет, окремі його підрозділи, професорсько-викладацький склад і студенти 

отримували гранти та матеріально-технічну допомогу на стажування, виконання 

досліджень, участь у міжнародних наукових конференціях, семінарах, конкурсах, 

фестивалях, навчання, проходження програм обміну, створення методичної бази тощо. 

Грант на систему для механообробки CAMWorks 2020 для SOLIDWORKS 

В результаті співпраці між центром SOLIDWORKS Хмельницького національного 

університету та всесвітньо відомою компанією Geometric, що входить у HCL Technologies 

Company (США, Індія) була досягнута домовленість щодо продовження грантової 

програми на використання системи автоматизованого створення програм для верстатів з 

числовим програмним керуванням CAMWorks, що використовується у навчальному 

процесі факультету інженерної механіки, причому надано ліцензію на найновішу версію -

 CAMWorks 2020. 

Оновлену ліцензію вже отримано, сервер налаштовано у центрі SOLIDWORKS (3-

103). Отримана мережева ліцензія передбачає можливість одночасної роботи на 20 

комп'ютерах, з правом встановлення програмного забезпечення на будь-яких комп'ютерах 

в мережі університету. 

CAM (Computer-Aided Manufacturing) – автоматизація механообробки за 

допомогою комп’ютера. CAMWorks 2020 – найновіша версія, призначена для роботи у 

SOLIDWORKS 2019/2020 та має офіційний статус SOLIDWORKS Certified Gold 

Product. Грантова програма від компанії Geometric була започаткована в нашому 

університеті з моменту створення Центру SOLIDWORKS у 2011 році, і з того часу, 

враховуючи успіхи університету у впроваджені сучасних систем автоматизованого 

проектування, інженерного аналізу та автоматизації механообробки, оновлюється 

щорічно. 

Слід відзначити, що впровадження комплексу інженерного програмного 

забезпечення SOLIDWORKS у Хмельницькому національному університеті відбувається з 

2006 року за сприяння компанії Dassault Systémes SOLIDWORKS Corp. 

(http://solidworks.com) та їх авторизованого представника в Україні – компанії «Інтерсед 

Україна» (http://intersed.kiev.ua). 

Використання системи CAMWorks у навчальному процесі 

Програмне забезпечення CAMWorks та SOLIDWORKS CAM використовуються в 

навчальному процесі кафедри «Технології машинобудування» при вивченні дисципліни 

«Технологічні процеси для верстатів із числовим програмним керуванням» та вивчається 

майбутніми бакалаврами спеціальності «Прикладна механіка», а також в рамках 

магістерської програми цієї ж спеціальності в курсі "Металообробні центри". 

Для проведення навчання використовується комп'ютерний клас кафедри технології 

машинобудування (ауд. 4-305), у якому зараз на 16 комп'ютерах встановлена система 

CAMWorks 2019 (буде оновлено до версії 2020), а також аудиторія навчальних верстатів із 

числовим програмним керуванням (ауд. 4-104а), де, зокрема, розміщено 

трьохкоординатний фрезерний верстат з ЧПУ моделі КОРВЕТ-414 з керуванням від 

персонального комп'ютера (за допомогою програмного пакета MACH3 із системою 

команд типу FANUC). 

У курсі «Технологічні процеси для верстатів із числовим програмним керуванням», 

зокрема, передбачено: 

1) виконання студентами лабораторних робіт з використанням CAMWorks: 

- основи програмування токарної обробки в CAMWorks; 

- основи програмування фрезерної обробки в CAMWorks; 

- розробка керуючої програми в CAMWorks і виготовлення моделі деталі 

«матриця» на фрезерних верстатах з ЧПУ. 
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2) виконання студентами двох індивідуальних завдань, у яких вони виконують 

програмування токарної та фрезерної обробки згідно з варіантом. 

На кафедрі "Технологія машинобудування" викладачем Присяжним Л.В. та зав. 

кафедрою Урбанюком Є.А. створено ряд навчально-методичних розробок з вивчення 

системи CAMWorks. 

Система CAMWorks 2020 дозволяє створювати програми фрезерної, токарної, 

токарно-фрезерної та дротової ерозійної обробки. Підтримуються наступні типи верстатів: 

– фрезерні з одночасним керуванням від двох до п'яти осей; 

– токарні одно- і двошпиндельні, з одним або двома супортами, із програмно 

керованими допоміжними механізмами (задні бабки, люнети і т.д); 

– токарно-фрезерні одно- та двошпиндельні, з одним або двома супортами, із 

програмно керованими допоміжними механізмами, з одночасним керуванням від двох до 

п'яти осей; 

– ерозійні двох- та чотирьохосьові. 

Обробка ведеться безпосередньо в середовищі SOLIDWORKS безпосередньо по 

моделі SOLIDWORKS, в якій зберігаються результати роботи програміста. Таким чином 

забезпечується повна асоціативність моделі та траєкторій інструмента, що приводить до 

автоматичного оновлення всіх траєкторій інструмента при проведенні змін комп’ютерної 

моделі SOLIDWORKS. 

Отже, надане інженерне програмне забезпечення володіє значним функціоналом, 

що дозволяє на високому рівні проводити підготовку спеціалістів, конкурентноздатних на 

сучасному ринку праці. 

В 2020 році було виграно два гранти на виконання науково-дослідницьких проєктів 

на кафедрі машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем на період з 1 

вересня 2020 року по 30 червня 2021 року, зокрема д.т.н., професором Сілезького 

технічного університету в Глівіцах (Польща) Мирославом Бонеком та доктором філософії 

Сілезького технічного університету в Глівіцах (Польща) Віктором Матусяком. 

Науково-дослідницькі проєкти будуть виконуватися в науковій лабоараторії «3D 

друку та 3D технологій». Керівник проєктів: Поліщук Олег. 

Загальна сума, що надійшла на рахунок університету по грантах 202 000 грн. Дані 

гроші будуть використані на придбання обладнання для поліпшення матеріально-технічної 

бази кафедри МАЕЕС. 

 

6. Матеріально-технічна допомога, отримана у 2020 р. 

 

Партнер (держава, 

організація, інститут, 

установа та ін.) 

Назва 

проекту, 

програми 

Термін 

викона

ння 

Обсяги 

фінансув

ання 

(якою 

стороною

) 

Виконавці з 

обох сторін 

(прізвище, 

телефон, 

факс) 

Очікувані 

результати та їх 

впровадження 

Dassault Systemes 

SolidWorks Corp. (Франція, 

США), представник в 

Україні – «Інтерсед 

Україна»  

(м. Київ). 

www.solidworks.com 

www.intersed.kiev.ua 

 

1. Спонсорська 

допомога щодо 

продовження 

ліцензії на 

інженерне 

програмне 

забезпечення 

«SOLIDWORK

S EDU Edition 

2020-2021  

NETWORK – 

31.08.20

21 

USD 

1200* 

Центр 

SOLIDWORK

S факультету 

інженерної 

механіки 

(проф. 

Харжевський 

В.О. вн.тел. 

12-40) 

Dassault 

Systèmes 

Впровадження 

сучасних 

технологій 

проектування в 

навчальний 

процес факультету 

інженерної 

механіки, 

співпраця з 

машинобудівними 

підприємствами 

http://www.solidworks.com/
http://www.intersed.kiev.ua/
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Campus – 500 

users», надання 

500 

студентських 

ліцензій для 

домашнього 

використання 

студентами та 

викладачами. 

 

SolidWorks 

Corporation 

175 Wyman 

Street 

Waltham, MA 

02451 USA 

phone # 1-

781-810 5011- 

України з метою 

впровадження 

сучасних 

інженерних 

технологій, 

проведення 

офіційної 

сертифікації 

відповідно до 

міжнародних 

програм 

підготовки 

 
Dassault Systemes 

SolidWorks Corp. (Франція, 

США), представник в 

Україні – «Інтерсед 

Україна»  

(м. Київ). 

www.solidworks.com 

www.intersed.kiev.ua 

 

2. Спонсорська 

допомога щодо 

продовження 

ліцензії на 

інженерне 

програмне 

забезпечення 

«SOLIDWORK

S EDU Edition 

Composer 2020-

2021 

NETWORK – 

Classroom – 45 

users» 

31.08.20

21 
USD 975* 

Центр 

SOLIDWORK

S факультету 

інженерної 

механіки 

(проф. 

Харжевський 

В.О. вн.тел. 

12-40) 

Dassault 

Systèmes 

SolidWorks 

Corporation 

175 Wyman 

Street 

Waltham, MA 

02451 USA 

phone # 1-

781-810 5011- 

Впровадження 

сучасних 

технологій 

проектування в 

навчальний 

процес факультету 

інженерної 

механіки, 

співпраця з 

машинобудівними 

підприємствами 

України з метою 

впровадження 

сучасних 

інженерних 

технологій, 

проведення 

офіційної 

сертифікації 

відповідно до 

міжнародних 

програм 

підготовки. 

HCL Technologies  LTD 

(США, Індія) 

www.camworks.com 

3. Спонсорська 

допомога щодо 

надання 

ліцензій на 

систему 

«CAMWorks 

Master's 2020-

2021 – 

автоматизована 

підготовка 

керуючих 

програм для 

верстатів з 

числовим 

програмним 

керуванням 

(ЧПК). Надано 

20 робочих 

місць. 

 

01.06.20

21 
USD 650* 

HCL 

Technologies 

T: 

+1.480.367.01

32 

F: 

+1.480.367.04

20 

Впровадження 

сучасних 

технологій з 

автоматизованої 

підготовки 

керуючих програм 

для верстатів з 

ЧПК в навчальний 

процес факультету 

інженерної 

механіки 

ИНТЕРМЕХ  

(Мінськ, Республіка 

Білорусь) 

www.intermech.by 

4. Спонсорська 

допомога щодо 

продовження 

ліцензії на 

систему 

INTERMECH 

01.09.20

21 

 

 

 

 

 

 

Республика 

Беларусь, 

220004, 

Минск,  

ул. Короля, 

51 

Впровадження 

сучасних 

технологій 

автоматизова-ного 

проектування та 

електронного 

http://www.solidworks.com/
http://www.intersed.kiev.ua/
http://www.camworks.com/
http://www.intermech.by/
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2020/2021 – 

комплекс 

систем 

автоматизовано

го 

проектування 

та 

електронного 

документообігу 

(надано 2 

ліцензійних 

ключа – на 12 

та 48 робочих 

місць). 

Cadmech SW 

v16 

TECHCARD 

v10 

IMProject v8 

 

 

 

 

 

EUR 

1350* 

 

EUR 

2300* 

EUR 495* 

Телефон 

приемной: 

(+375 17) 

306-21-50  

факс: (+375 

17) 306-21-53 

 

 

 

 

 

 

документообігу в 

навчальний 

процес факультету 

інженерної 

механіки 

Таллінський технічний 

університет, Таллінн, 

Естонія 

Партнери, учасники 

проекту: 

Євросоюз: 

- Університет Корку, 

Ірландія 

- Королівський 

технологічний інститут, 

Стокгольм, Швеція 

- Університет Хадерсфілду, 

Велика Британія 

- Інерція Діджітал, Іспанія 

Україна: 

- Національний 

аерокосмічний університет 

"Харківський авіаційний 

інститут" ім. М.Є. 

Жуковського 

- Хмельницький 

національний університет 

- Національний юридичний 

університет ім. Я. Мудрого 

- Міжнародний науково-

технічний університет, 

Україна 

- Міністерство освіти і 

науки України 

- Українська студентська 

асоціація 

- Всеукраїнська громадська 

організація «МАМА-86» 

Молдова: 

- Молдовський державний 

університет 

- Юридична академія 

«Stefan cel Mare» 

- Державний університет 
Alecu Russo Balti 

- Міністерство освіти 

Республіки Молдова 

“European 

Human Rights 

Law for 

Universities of 

Ukraine and 

Moldova” 

 

 

15 

жовтня 

2016 – 

15 

квітня 

2020 

Сума 

гранту для 

ХНУ:  

47960.00 €   

(160943,

19 грн.) 
 

Хмельницьки

й 

національний 

університет – 

зав. кафедри 

КІСП, д.т.н., 

доц. 

Говорущенко 

Т.О. 

 

 

Очікувані 

результати:  

1. Офіс 

уповноваженого з 

прав людини та 

Кодекс 

академічної 

цілісності. 

2. Введення 

навчальної 

програми з прав 

людини для 

магістрантів в 

українських та 

молдовських 

університетах. 

3. Введення 

навчально-

методичної 

програми з прав 

людини для 

студентів-

докторантів в 

українських та 

молдовських 

університетах. 

4. Механізм 

інтенсивних 

заходів з 

розбудови 

спроможності 

українських та 

молдавських 

правознавців. 
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- Громадська організація 

«Gutta-Club» 
Католицька вища школа 

VIVES, Північ, (Бельгія), 

Католицька вища школа 

VIVES, Південь, (Бельгія), 

Політехнічний інститут в 

Порту, (Португалія), 

«Орадея», (Бельгія), 

Асоціація терапевтів для 

всіх пацієнтів та у всіх 

ситуаціях «TAPAS», 

(Іспанія), Дрогобицький 

державний педагогічний 

університет імені Івана 

Франка, (Україна), 

Хмельницький 

національний університет, 

(Україна), Придніпровська 

державна академія 

фізичної культури і спорту, 

(Україна), Реабілітаційний 

центр «Модричі», 

(Україна), Доброчинна 

фундація «Карітас 

Самбірсько-Дрогобицької 

Єпархії УГКЦ», (Україна). 

 

Еразмус+"Deve

loping an 

Occupational 

Therapy study 

programme in 

Ukraine"/ 
«Розвиток 

навчальної 

програми з 

ерготерапії в 

Україні». 
 

15 

жовтня 

2019 – 

14 

жовтня 

2022; 

 

Загальне 

фінансув

ання: 889 

625.00 €. 

У квітні 

2020р. 

(після 

підписанн

я 

партнерсь

кої угоди) 

надано 

65965,01 €  

зарахован

о на 

рахунок 

ХНУ. 

 

Університет 

прикладних 

наук VIVES 

- Північ 

Очікувані 

результати: 

Розробка та 

реалізація нових 

освітніх програм. 

Покращити якість 

вищої освіти та 

підвищити її 

актуальність для 

ринку праці та 

суспільства. 

Підвищити рівень 

компетентностей 

та навичок у ЗВО 

шляхом розробки 

нових та 

інноваційних 

освітніх програм. 

 

Міжнародний проєкт з 

програмою NAWA 

Стипендіальна 

програма для 

навчання 

студентів-

полоністів 

ХНУ у Польщі 

2019-

2020 н.р. 

150000 

злотих 

Серкова Ю.І,, 

кафедра 

слов’янської 

філології 

1. 8 студентів-

полоністів 

спеціальносте 

«Філологія. 

Слов’янські мови 

та літератури 

(переклад 

включно), перша – 

польська» 

навчаються у 

Вищій державній 

східноєвропейські

й школі у м. 

Перемишль 

протягом 2019-

2020 н.р. 

Сілезький технічний 

університет в Глівіцах 

(Польща) 

Два гранти на 

виконання 

науково-

дослідницьких 

проєктів на 

кафедрі машин 

і апаратів, 

електромеханіч

них та 

енергетичних 

систем 

 

З 1 

вересня 

2020 

року по 

30 

червня 

2021 

року 

202000 

грн 

Професор 

Сілезького 

технічного 

університету 

в Глівіцах 

(Польща) 

Мирослав 

Бонек та 

доктор 

філософії 

Сілезького 

технічного 

університету 

в Глівіцах 

(Польща) 

Віктор 

Матусяк 

 

Придбання 

обладнання для 

поліпшення 

матеріально-

технічної бази 

кафедри МАЕЕС 
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Плата за навчання 

іноземних студентів ХНУ 

Навчання 

іноземних 

студентів 

(очна, заочна, 

дистанційна 

форми 

навчання + 

аспірантура) 

2020 1 365379 

грн 
ХНУ Освіта іноземних 

громадян 

Трастовий фонд НАТО 

(Нідерланди, Польща) 

Трастовий 

фонд НАТО 

«Партнерство 

заради миру» - 

Хмельницький 

центр 

перепідготовки 

та соціальної 

адаптації» 

Протяго

м року 

1 428345, 

45 грн. 

Керівник 

проекту від 

університету 

– проф., д.е.н. 

Войнаренко 

М.П., 

проректор з 

науково-

педагогічної 

роботи. 

 

Забезпечення 

професійного 

навчання 

(перепідготовки, 

підвищення 

кваліфікації) та 

сприяння в 

працевлаштуванні 

військовослужбов

ців, звільнених у 

запас або 

відставку, а також 

включених у план 

звільнення зі 

Збройних Сил.  

 

 

Всього у 2020 р. від іноземних партнерів було отримано 

матеріально-технічну допомогу на суму 6 509 197 грн. 

 

 

 

7. Візити делегацій, лекції та зустрічі з іноземними 

представниками   
ХНУ зацікавлений у поширенні інформації про свою діяльність як в Україні, так і 

поза її межами. Викладачі, працівники та студенти вузів-партнерів відвідують наш 

університет з метою читання лекцій та стажування, виконання спільних проєктів.  

3 січня 2020 року за програмою співпраці в науковій і навчальних сферах нашого 

університету з Природничо-технологічним університетом у м. Бидгощ, Польща на кафедрі 

трибології, автомобілів та матеріалознавства перебував доктор Томаш Калачинський з 

кафедри автомобільної техніки факультету механічної інженерії UTP. 

Доктор Т. Калачинський провів зустріч з керівництвом університету, під час якої 

були обговорені напрямки подальшої співпраці між навчальними та науковими 

підрозділами університетів. Також студенти отримали цікаву і корисну інформацію про 

систему організації навчального процесу у технічних ВНЗ Польщі, про можливості і 

особливості навчання і стажування студентів з України у цих закладах. 

В рамках програми НАТО-Україна з перепідготовки військовослужбовців 4 

лютого 2020 року в залі засідань Вченої Ради, Хмельницького національного університету 

відбулася урочиста церемонія закриття регіонального курсу професійного навчання 30 

військовослужбовців за спеціальністю «Дизайн». 

На урочистій церемонії були присутні: менеджер програми НАТО-Україна з 

перепідготовки військовослужбовців, консультант Управління з питань політичних 

відносин і політики безпеки Крістофер Штаудт, виконавчий керівник програми НАТО-

Україна з перепідготовки військовослужбовців Огороднікова Олександра, керуюча 

справами виконкому Хмельницької міської ради Сабій Юлія Сергіївна, головний 

спеціаліст відділу у Хмельницькій області, Міністерство в справах ветеранів, тимчасово 

окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Катеренчук Олександр 

Григорович, заступник командира військової частини А-3808, підполковник Тріфанін 
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Сергій Володимирович, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи 

Хмельницького національного університету, директор Хмельницького центру 

перепідготовки та соціальної адаптації Войнаренко Михайло Петрович. У промовах 

висловлено вдячність програмі НАТО-Україна та особисто Крістоферу Штаудту за 

забезпечення результативності практичного співробітництва в рамках реалізації програми 

щодо підтримки військовослужбовців у сфері соціальної адаптації. 

Українська легка промисловість має величезний потенціал. В Україні активно 

розвиваються текстильна, швейна, трикотажна, шкіряна, взуттєва, шкіргалантерейна, 

хутряна та інші сфери. Завдяки самовідданій праці, оригінальним рішенням та високій 

якості, одяг українських виробників завойовує все більшу популярність не тільки на 

вітчизняному, а й на міжнародних ринках. 

Саме тому 4 лютого 2020 року в приміщенні Вінницької ТПП відбувся 

українсько-киргизький бізнес-форум легкої промисловості. 

Це вже другий галузевий захід між Україною та Киргизстаном, організований 

разом з Посольством Киргизької Республіки в Україні, бізнес-асоціацією «JIA» та 

Асоціацією «Укрлегпром». 

До участі у Форумі були запрошені представники підприємств різних галузей 

легкої промисловості України, галузевих закладів освіти, торговельних мереж, імпортери 

сировини, комплектуючих для даного сектору виробництва, а також представники органів 

центральних та місцевих органів влади, заінтересовані експерти. 

Від Хмельницького національного університету, за запрошенням оргкомітету, 

участь в роботі бізнес-форуму прийняла делегація, яку очолив декан факультету 

Технології та дизайну к.т.н., проф. Домбровський Анатолій Броніславович. 

В рамках бізнес-форуму був підписаний Меморандум про співпрацю між Бізнес-

асоціацією ЖІА Киргизької Республіки і Українською Асоціацією підприємств легкої 

промисловості «Укрлегпром», що в подальшому сприятиме більш тісним двостороннім 

контактам та реалізації спільних проєктів. 

Для закладів освіти важливим моментом є те, що у владних галузевих структурах 

та на окремих киргизьких підприємствах працюють випускники Київських та 

Хмельницьких галузевих Вишів, які високо оцінюють рівень підготовки кадрів та 

потенціал української легкої промисловості. 

В рамках проєкту Erasmus+: КА2 CBHE «UKROTHE» розвиток потенціалу вищої 

освіти 4-5 лютого 2020 року в м. Дрогобич на базі Дрогобицького державного 

педагогічного університету ім. Івана Франка відбулась перша робоча зустріч (kick-off 

meeting) команди проєкту Developing an Occupational Therapy study programme in Ukraine 

(Розвиток навчальної програми з ерготерапії в Україні). Коротка назва проєкту – 

UKROTHE. 

Тривалість проекту: 15.11.2019 – 14.11.2022 (36 місяців). Програма фінансування 

ЄС: Європейський інструмент сусідства (Erasmus+: КА2 CBHE). Мета та завдання 

проекту: Виклики, які стоять перед Україною: Реабілітаційні послуги в системі охорони 

здоров’я вкрай необхідні. Тому в ЗВО потрібно впроваджувати нові освітні програми, щоб 

забезпечити фахівців з реабілітації, які мають навички, відповідним міжнародним 

стандартам. В рамках цього проекту ЗВО будуть підтримуватися країнами-учасниками 

проєкту, що призведе до більш структурної співпраці, в рамках якої можна буде 

обмінюватися досвідом, реалізовувати мобільність студентів та викладачів, розробляти 

спільні освітні програми та дослідницькі проєкти. 

Хмельницький національний університет представляли завідуючий кафедрою 

фізичної терапії, ерготерапії доктор педагогічних наук, доцент Базильчук Олег Вікторович 

та старший викладач Вольєва Наталія Петрівна. 

Згідно плану робочої зустрічі, учасники проєкту: узгодили перелік необхідного 

обладнання для облаштування навчально-наукових лабораторій, у тому числі і у 
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Хмельницькому національному університеті, яке буде придбане в рамках виконання 

проєкту; затвердили інструкції щодо практичної реалізації проєкту; погодили етапи 

створення навчальної мережі усіх зацікавлених стейкхолдерів; обговорили правила 

адміністрування та фінансування проєкту. 

5 березня у Хмельницькому національному університеті в рамках програми 

проведення лекцій для університетів від посольства Японії в Україні відбулась зустріч із 

представниками Посольства. Проректор з міжнародних зв’язків, професор Микола Йохна 

представив гостей: другий секретар з питань культури Посольства Японії в Україні Юічі 

Хошіно та співробітник відділу культури Кирило Ярошик. 

Пан Юічі Хошіно коротко розповів про свої враження про Україну, про схожість і 

відмінність з Японією. Також він поділився багатьма цікавими фактами про життя в 

Японії. 

Кирило Ярошик ознайомив присутніх із доступними для студентів програмами 

стажування в Японії. Завдяки цим програмам студенти можуть їхати на 2 роки для 

проведення досліджень після закінчення навчання в університеті в Україні або на 5 років 

для отримання вищої освіти (з них 1 рік вивчення японської мови). Ці програми дають 

змогу вчитися на будь-якій спеціальності. Оскільки ці програми Японського Уряду, то 

країна фінансує переліт та виплачує стипендію, для навчання і проживання студента. 

Глобальна пандемія COVID-19 внесла свої корективи в міжнародне життя і 

планування заходів, але вона ж і відкрила нові можливості для взаємодії, в тому числі 

роботу з партнерами по всьому світу в онлайн-форматі. У форматі онлайн-зв’язку 27 

квітня відбулася чергова робоча зустріч команди проєкту Erasmus+ KA2 "UKROTHE" 

метою якої є розробка освітньої програми з ерготерапії за грантової підтримки 

Європейської комісії. Учасниками зустрічі стали усі партнери проєкту, модератор зустрічі 

та координатор - Шарон Схільварт (VIVES University of Applied Sciences). Шарлот 

Пілістер, Ірина Турчик, Наталія Закаляк, Сергій Рокутов (ПДАФКС) та Наталія Вольєва 

(ХНУ) озвучили підсумки проведених інтерв'ю. Ніна Грибок поділилась досвідом 

проведення анкетування серед студентів ДДПУ, а Шарлот Пілістер підсумувала 

показники та отримані дані від трьох університетів. До оцінки роботи та планування 

подальших кроків реалізації проєкту в ході обговорення долучились також Іван Ван 

Хюлле, Анн-Марі Денольф, Люк Веркрус, Олег Базильчук, Жоакім Файяс, Галина Яджак, 

Олег Масний та ін. представники команди. Вдячні за участь у зустрічі та надані цінні 

поради Erasmus+ Офісу в Україні, а саме: Світлані Шитіковій та Жанні Талановій. 

Онлайн зустріч «Українсько - французька наукова співпраця. Ініціативи та 

перспективи".  

Онлайн зустріч: «Українсько-французька наукова співпраця: Ініціативи та 

перспективи", присвячена темі налагодження та поєднання співпраці в науково-

дослідницькій діяльності та новітніх технологіях. 

Метою зустрічі було ознайомлення з ініціативними дослідницькими групами для 

напрацювання спільних візій щодо налагодження науково-дослідницької співпраці між 

науковими колами, стейкхолдерами Хмельниччини та Франції і створення спільних 

інфраструктурних проєктних досліджень. 

Зустріч організована ініціативною групою у складі представників Хмельницького 

національного університету: проректора з НР Синюка О. М. та заступника проректора з 

НР Прибеги Д. В. (модератор зустрічі) на чолі з ректором Скибою М. Є.; представників 

Хмельницької обласної державної адміністрації на чолі з першим заступником голови 

Примушем Р. Б., представників Хмельницької обласної ради, Агенції Європейських 

Інновацій та Центру регіонального розвитку, а також представників французьких 

інституцій, а саме: 

- Філіп де Ла Жуссельєнер; президент РОНСАРД КОНСЕЙЛ Мілберт; 
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- Жан-Клод Фонтані; генеральний делегат кафедри Іпаг Б.С. «Навколишнє середовище, 

зміни клімату та енергетичний перехід»; 

- Крістоф Легер; директор технічного факультету Орлеанського університету «Polytech 

Orléans»; 

- Крістін Руссель; директорка з міжнародного розвитку Орлеанського університету 

«Polytech Orléans». 

2 квітня 2020 року проєкт Erasmus+: КА2 CBHE «UKROTHE» розвиток потенціалу 

вищої освіти «UKROTHE» STUDY PROGRAMME OCCUPATIONAL THERAPY IN 

UKRAINE пройшов перший превентивний он-лайн моніторинг, проведений Національним 

Erasmus+ Офісом в Україні. Іванна Атаманчук та Катерина Жданова допомогли нашій 

команді оцінити стан реалізації проекту, запропонували кілька корисних рішень та порад. 

Згідно плану Моніторингової місії НЕО в Україні моніторинг розпочався із зустрічі з 

керівництвом університетів: ректорами професором Надією Скотною Дрогобицького 

державного університету ім. І.Франка, та професором Миколою Скибою Хмельницького 

національного університету; проректорами професором Сергієм Афанасьєвим 

Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, професором Миколою 

Йохною Хмельницького національного університету, доцентом Юрієм Вовком 

Дрогобицького державного університету ім. І.Франка. 

Наприкінці зустрічі відбулося обговорення результатів моніторингу. Представники 

Моніторингової місії НЕО в Україні підвели підсумки, ознайомили команди проекту з 

попередніми висновками і рекомендаціями моніторингу. 

15 червня 2020 року для студентів спеціальностей «Філологія. Слов’янські мови та 

літератури (переклад включно), перша – польська», «Середня освіта. Мови і літератури 

(польська, українська)» та викладачів кафедри слов'янської філології Хмельницького 

національного університету надзвичайно цікаву лекцію на тему «Гваделупа в 

мексиканськоамериканському мистецтві» провела доктор Евеліна Банька. 

Доктор Евеліна Банька – викладач кафедри американської літератури та культури 

Люблінського католицького університету Йоана Павла ІІ (Польща) – досліджує 

постколоніальні та прикордонні теорії, а також корінні літератури та культури Північної та 

Південної Америк. Отримавши грант Фонду ім. Т. Костюшка на проведення досліджень в 

Арізонському державному університеті (США), співпрацювала з професором Саймоном 

Дж. Ортісом у дослідницькому проекті на тему «Індійської країни» в сучасній міській 

літературі індіанців. У 2017-2018 навчальному році як запрошений професор викладала на 

кафедрі сучасних мов та літератур Університету Оттави, Канада. Автор публікацій та 

монографій про мистецтво та сучасну літературу корінних американців. Крім польської, 

володіє англійською та іспанською мовами. 

13 листопада 2020 року для студентів усіх форм навчання спеціальностей 

«Філологія. Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська», 

«Середня освіта. Мови і літератури (польська, українська)» та викладачів кафедри 

слов'янської філології Хмельницького національного університету лекцію на тему 

«Реалістична повість і соціологія на прикладі твору польського письменника Броніслава 

Відштайна «Долина нікчемності»» провів доктор Якуб Копер. 

Доктор Якуб Копер – викладач кафедри суспільних теорій та соціології сім’ї 

Інституту соціологічних наук Люблінського католицького університету Йоана Павла ІІ 

(Польща), а також член Капітули роботодавців та експертів цього ж університету; член 

Інституту соціальних та економічних досліджень Польської академії наук; член суспільної 

ради розвитку науки та вищої освіти Люблінського воєводства, радник міністра освіти і 

науки Польщі, професора Пшемислава Чарнка. 

На зустріч зібралися понад 70 слухачів, яких цікавлять питання історії Польщі, 

мови, культури, соціології, історії, літератури. 
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Зустріч завершилася цікавою дискусію, під час якої студенти та викладачі 

порівнювали творчість Броніслава Відштайна з творчістю інших видатних польських 

авторів, які зверталися до теми соцреалізму: Тадеуша Конвіцького та Ришарда 

Капусцінського. Розмова стосувалася також і українських реалій – нашої історії та 

сучасності. 

03 грудня 2020 року професором Технологічно-природничого університету 

м.Бидгощ (Польща), почесним доктором Хмельницького національного університету 

Францішеком Бромбереком для студентів освітніх рівнів, а саме бакалаврів, магістрів і 

докторантів філософії, були проведені лекції на теми «Система освіти в Республіці 

Польща та особливості навчання в Технологічно-природничому університеті м.Бидгощ» та 

«Вибрані технічні та організаційні проблеми при створенні та виготовленні медичного 

пристрою для штучної вентиляції легень». 

Для студентів спеціальностей «Галузеве машинобудування» та 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в різні роки проводили лекції 

викладачі механічного факультету, зокрема професор Януш Мусял, професор Адам 

Мазуркевич, доктор Томаш Калачинські, доктор Адам Мрозінські, доктор Вероніка 

Крушельницька. 

Професор Францішек Бромберек активно допомагає в організації міжнародних 

наукових конференцій, науково-практичних семінарів, конкурсів студентських робіт, 

організатором яких виступає кафедра машин і апаратів, електромеханічних та 

енергетичних систем. 

11 грудня 2020 року відкриту лекцію для студентів, що вивчають польську 

філологію, і викладачів кафедри слов’янської філології Хмельницького національного 

університету провела пані Анна Плісь із м. Жешів (Польща). 

Анна Плісь – перекладачка художньої літератури з англійської, французької та 

єврейської мов на польську мову; рецензентка та редакторка. Членкиня Польського 

товариства перекладачів літератури, а також авторка книжки оповідань для дітей «Дерево 

Єссея». Навчалася в Польщі та Бельгії. Про себе каже, що полюбляє гратися словами і 

творити з них щось нове. 

Анна Плісь провела відкриту лекцію на тему «Роль перекладача у формуванні 

навколишнього світу». 

У своїй доповіді пані Анна Плісь говорила про значення перекладача у процесі 

перекладу, а також пояснила, як виглядає «шлях» книги, починаючи від автора, 

перекладача, редактора, коректора, через форматування і аж до друку. Пані Анна 

розповідала про сучасні тенденції на видавничому ринку, дала визначення т. зв. високої і 

низької літератури, а також поділилася цінностями, які пропагує сучасна література. 

Зустріч закінчилася жвавою дискусію студентів, викладачів та лекторки про 

труднощі у перекладі специфічних текстів, фразеологізмів, ідіомів, а також назв казкових 

героїв. Розмова торкнулася також теми свободи совісті та особистих переконань 

перекладача у виборі текстів для перекладу, адже книжки, які замовляє видавництво, 

інколи можуть суперечити цінностями, що їх сповідує перекладач. 

 

 8. Навчання та стажування студентів.  
Міжнародний проєкт з програмою NAWA 

Метою стипендіальної програми NAWA є популяризація польської мови у світі та 

підтримка іноземців, які навчаються в рамках польських студій (польської філології) та 

програм, що реалізуються в зарубіжних закладах вищої освіти, дозволяючи їм навчатися 

один або два семестри в обраному державному університеті Польщі. 

Програма адресована студентам іноземних польських студій, лекторатів чи 

польських програм, що реалізуються як частина славістики (у галузі польської мови, 

польської культури та знань про Польщу). Стипендіати NAWA можуть під час навчання у 
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вибраному університеті в Польщі розвивати свої полоністичні інтереси шляхом 

вдосконалення своїх знань з польської мови, участі в лекціях та заняттях відповідно до 

програми вибраних досліджень, створення наукових проектів, збору матеріалів для 

наукових чи дипломних робіт, використовуючи ресурси університетської бібліотеки та 

архіви. Мова навчання – польська. Переможці та фіналісти Олімпіади з польської мови та 

літератури, організованої за межами Польщі, також мають право брати участь у Програмі, 

і можуть подати заявку на отримання стипендії NAWA на польську філологію першого 

ступеня у вибраному державному університеті Польщі. 8 студентів Хмельницького 

національного університету, що вивчають польську філологію, – спеціальності «Філологія. 

Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська» стали 

стипендіатами програми NAWA. Оскільки кафедра слов’янської філології Хмельницького 

національного університету вже не перший рік співпрацює з Державною вищою 

східноєвропейською школою у м. Перемишлі (Польща), то й логічно, що студенти обрали 

для свого навчання саме цей заклад вищої освіти. Між ХНУ та ДВСШ узгоджені навчальні 

плани, за якими навчатимуться наші кращі студенти – стипендіати NAWA. З 1 жовтня 2019 

року студенти-стипендіати приступили до навчання у Державній вищій 

східноєвропейській школі в Перемишлі за програмою NAWA. 

 

9. Участь студентів університету у міжнародних програмах, 

конференціях, грантах на навчання та стажування 
ПІП Студент 

групи 

НАЗВА ЗАХОДУ МІСЦЕ 

ПРОВЕДЕННЯ 

ДАТА 

ПРОВЕДЕНН

Я 

 
ФІНАНСУВАННЯ 

Атаманюк А. студ. гр. ПП-

17-2 

Участь у  

X Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

“Trends in the 

development of 

modern scientific 

thought” 

Ванкувер, 

Канада 

23-26.11.2020 За власний рахунок  

 

Дуднік К. студ. гр. ПП-

17-2 

Участь у  

X Міжнародна 

науково-практична 

конференція 

“Trends in the 

development of 

modern scientific 

thought” 

Ванкувер, 

Канада 

23-26.11.2020 За власний рахунок  

 

Захарченко А. студ. гр. ПП-

19-2 

Участь у 

конференції: 

1st International 

Scientific 

Conference on 

Human Health and 

Wellbeing, Lublin. 

Республіка 

Польща 

26.10.2020 За власний рахунок  

 

Корнієнко 

Аліна 

Володимирівн

а 

242 

«Туризм», 

ТУР-18-1 

Стажування Туреччина 20.06.2020 – 

15.09.2020 р 

За власний рахунок  

 

Мазуренко 

О.М. 

студ. гр. 

ППм-19 

Участь у 

конференції: 

7 th International 

Scientific and 

Велика Британія  6-8.10, 2020 За власний рахунок  

 

https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
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Practical Conference 

«Science and 

Practice: 

Implementation to 

Modern Society»  

Приступа Л.А. Студентка 

магістратури 

факультету 

економіки і 

управління 

Участь у 

Міжнародній 

конференції 

“Economy and 

Human-Centrism: 

the Modern 

Foundation for 

Human  

Development” 

Лейпциг, 

Німеччина 

24.04.2020 р. За власний рахунок  

 

Приступа Л.А. Студентка 

магістратури 

факультету 

економіки і 

управління 

Участь у ІV 

Міжнародній 

конференції  

“Corporate  

Governance:  

Strategies,  

Processes,  

Technology” 

Лейпциг, 

Німеччина 

23.09. 2020 р. За власний рахунок  

 

Хоптяна О.В. студ. гр. ПП-

19-1 

Участь у 

конференції: 

The VI th 

International 

scientific and 

practical conference 

«About the 

problems of science 

and practice, tasks 

and ways to solve 

them»  

Італія 

 

 

26-30. 10.2020  За власний рахунок  

 

 

Шпица А. студ. гр. 

ППм-19 

Участь у 

конференції: 

International 

Scientific and 

Practical Conference 

«Paradigmatic view 

on the concept of 

world science» 

Toronto, Canada August 21, 

2020 

За власний рахунок  
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10. Міжнародні конференції, олімпіади та семінари в університеті 
У 2020 році на базі Хмельницького національного університету було проведено такі 

міжнародні конференції, олімпіади та конкурси: 

• II етап Міжнародної (регіональна) олімпіади з польської мови і літератури у ХНУ. 

Дата проведення: 15-16 лютого 2020 року; 

• Міжнародна науково-освітня олімпіада з туризму. Дата проведення: 27 лютого по 2 

березня 2020 року; 

• ІІ етап IV Міжнародної олімпіади з історії Польщі (онлайн). Дата проведення: 

квітень 2020 року; 

• VІІІ Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Актуальні питання 

теорії та практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх фахівців». Дата 

проведення: 9-10 квітня 2020 року; 

• II етап (Всеукраїнський) Міжнародного диктанту з польської мови. Дата 

проведення: 2 травня 2020 року; 

• І етап XХІ Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. 

Дата проведення: 7 жовтня 2020 року; 

• Всеукраїнський диктант з польської мови в Україні (етап міжнародного диктанту). 

Дата проведення: 24 жовтня 2020 року; 

• Міжнародна науково-практична конференція «ADVANCED CHEMICAL 

TECHNOLOGIES AND MATERIALS FOR INDUSTRY AND THE 

ENVIRONMENT». Дата проведення: 22-23 жовтня 2020 року; 

• V Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти регулювання 

національної економіки та національної безпеки в умовах сучасних глобальних 

викликів». Дата проведення: 6 листопада 2020 року; 

• ІІ етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Дата 

проведення: 28 листопада 2020 року; 

• V Міжнародна олімпіада історії Польщі. Дата проведення: 28 листопада 2020 року. 

 

З 27 лютого по 2 березня 2020 року на базі Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» проходила Міжнародна науково-освітня олімпіада з туризму. 

Хмельницький національний університет представляла студентка групи ТУРм19-1 Тетяна 

Тригуба, яка була нагороджена дипломом за детально розроблений тур, креативну 

відеопрезентацію та цікаву ідею логотипу. 

Zoom майстер-клас для студентів спеціальності 014 середня освіта За 

спеціалізацією 014.021 англійська мова і література на тему «міжнародний іспит tkt як 

шлях до професійного успіху». 

Майбутні вчителі англійської мови, які вже пройшли пасивну педагогічну 

практику, а деякі тільки збираються ознайомитися з азами професії, мали змогу дізнатися, 

які вимоги висуваються до методичного рівня фахівців із викладання іноземних мов у 

різних закладах (державних, приватних), а також для тих, хто планує займатися 

тьюторством. У ході майстер-класу студенти отримали інформацію про складання різних 

модулів іспиту TKT, який тестує знання у різних сферах викладання (система мови, 

методика викладання, планування уроку, використання додаткових матеріалів тощо). Після 

складання ТКТ молодий фахівець може далі просуватися по кар’єрній сходинці та скласти 

ICELT, CELT-S, CELT-P, DELTA тощо. У процесі майстер-класу тренерка наголосила, що 

ТКТ – це перша сходинка до міжнародного успіху у сфері викладання. 

9-10 квітня 2020 року у Хмельницькому національному університеті проходила 

VІІІ Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Актуальні питання теорії та 

практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх фахівців». 

Організаторами конференції виступили: Міністерство освіти і науки України, 

Хмельницький національний університет (кафедра психології та педагогіки), Уманський 



   Відділ міжнародних зв’язків ХНУ 

 

23 

 

державний педагогічний університет імені Павла Тичини, Подільський культурно-

просвітительський Центр імені М. К. Реріха, Українська асоціація сімейних психологів. 

Цього року отримано перший досвід проведення конференції в онлайн-форматі, 

який дав більше можливостей учасникам з інших міст України для участі у цьому заході. 

У конференції взяли участь близько 300 осіб, з них - 200 брали активну участь в майстер-

класах та доповідях, що відбувались у вебінарній кімнаті. 

На конференції обговорювалися теми за декількома напрямами: 

1. Психологія особистості в системі підготовки спеціалістів у вищій школі. 

2. Сучасні освітні концепції та технології підготовки майбутнього фахівця. 

3. Медико-психологічні аспекти становлення особистості. 

4. Робота психологів у різних сферах та умовах професійної діяльності. 

За результатами конференції, підготовлено збірник тез доповідей VIІІ 

Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції «Актуальні питання теорії та 

практики психолого-педагогічної підготовки майбутніх фахівців». 

Викладачі кафедри Технології та конструювання швейних виробів доц. Мица В.В., 

Домбровська О.М. прийняли участь в робочій онлайн конференції, яка відбувалася в 

приміщенні Міськвиконкому 14.07.2020 р. Головне питання робочої конференції - 

налагодження співпраці з представниками міської влади, освіти та бізнесу міста Наманган 

(Узбекистан). 

У конференції взяв участь Надзвичайний і Повноважний Посол України в 

Республіці Узбекистан Микола Дорошенко, який готовий сприяти налагодженню 

співробітництва між містами Хмельницький та Наманган. 

7 жовтня 2020 року кафедри української філології та слов’янської філології 

Хмельницького національного університету провели І етап XХІ Міжнародного конкурсу 

знавців української мови імені Петра Яцика. 

Учасниками конкурсу стали студенти різних спеціальностей гуманітарно-

педагогічного факультету, факультету інженерної механіки, технології та дизайну і 

міжнародних відносин. Оцінювали досягнення студентів викладачі кафедри української 

філології, члени журі конкурсу: канд. філол. наук, доцент Олійник Л.В., канд. філол. наук, 

старший викладач Ющишина О.М., канд. філол. наук, старший викладач Янчишин А.М. 

Студентам було запропоновано виконати п’ять практичних завдань протягом 80 

хвилин, для студентів-філологів однієї складності, для студентів-нефілологів – іншої. 

20 жовтня 2020 року колектив кафедри Технології та конструювання швейних 

виробів 20.10.20р. прийняв активну участь в IV Міжнародній конференції текстильних та 

фешн технологій, присвяченій 90-річному ювілею Київського національного 

університету технологій та дизайну. 

Після вступного привітання ректора КНУТД Грищенка І.М. колективу кафедри 

ТКШВ була надана можливість представити привітання-презентацію в режимі он-лайн. 

Презентація демонструє віхи співробітництва різних поколінь на терені освіти і 

науки у співпраці з Київським національним університетом технологій та дизайну 

На пленарному засіданні була представлена доповідь д.т.н., проф. Славінської А.Л., 

к.т.н., доц. Мици В.В. на тему «Система інформаційної підтримки конструкторської 

проробки стильових різновидів жіночих жакетів». 

На засіданні секції №4 Інтеграція смарт технологій в текстильну та фешн індустрії 

була представлена доповідь асп. Полюхович І., д.т.н., проф. Захаркевич О.В. на тему 

«Аналіз прототипного зразка танцювального костюму з використанням старт-технологій». 

Участь в такого рівня конференції надають творчу наснагу для розвитку потенціалу 

науки на кафедрі. 

Міжнародна науково-практична конференція «ADVANCED CHEMICAL 

TECHNOLOGIES AND MATERIALS FOR INDUSTRY AND THE ENVIRONMENT». 
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22-23 жовтня 2020 року на кафедрі хімії та хімічної інженерії Хмельницького 

національного університету було проведено міжнародну науково-практичну конференцію 

«ADVANCED CHEMICAL TECHNOLOGIES AND MATERIALS FOR INDUSTRY AND 

THE ENVIRONMENT» присвячену 50-річчю створення кафедри. 

Мета конференції – виявлення і аналіз актуальних технологічних, виробничих і 

екологічних проблем різних галузей промисловості, формування рекомендацій з їх 

вирішення, обмін науковими ідеями та досвідом, розширення партнерських зв'язків, 

впровадженням новітніх технологій на промислових підприємствах. 

У роботі конференції приймали участь науковці, освітяни, представники галузевих 

інститутів, керівники і співробітники підприємств. з України, Польщі, Чехії, Литви, 

Туреччини та Німеччини. 

Презентували вітання та побажання плідної роботи учасникам конференції колеги-

викладачі, які стояли біля витоків кафедри: доцент Марко Заверач, доцент Галина 

Тарасова, старший викладач та студентка першого випуску кафедри Елігія Брюхова. 

До участі у засіданнях конференції долучилось багато колег з інших кафедр 

Хмельницького національного університету, а також студенти старших курсів 

спеціальностей 102 «Хімія» та 161 «Хімічні технології та інженерія». 

Тематика конференції охоплює широке коло питань, пов'язаних зі специфікою 

хімічної технології інженерії, індустріального розвитку, новими технологічними 

рішеннями у виробництві, переробкою та утилізацією речовин, матеріалів, процесами 

вимірювання, математичним моделюванням. 

За активною підтримкою та ініціативи учасників конференції проведено круглий 

стіл «Інновації хімічної технології та інженерії для бізнесу». Конференція також є 

корисною для молодих науковців, аспірантів, магістрів, оскільки сприяє формулюванню 

нових ідей в області хімічних технологій та інженерії, проведенню міждисциплінарних 

досліджень з метою участі у грантових програмах. 

За результатами роботи наукового та програмного комітетів кращі доповіді 

рекомендовані для публікацій у міжнародній колективній монографії “Advanced 

technologies in education, industry and the environment” (Польща). За результатами роботи 

міжнародної конференції видано збірник тез доповідей, усі учасники отримали 

сертифікати. 

6 листопада 2020 року кафедрою економічної теорії факультету економіки та 

управління Хмельницького національного університету проведено V Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Інструменти регулювання національної економіки 

та національної безпеки в умовах сучасних глобальних викликів» . 

У зв’язку з карантинними заходами проведення конференції відбулося у 

дистанційному форматі на платформі Zoom. 

В процесі роботи конференції були розглянуті проблеми розвитку національної 

економіки та засад забезпечення національної безпеки, інформаційної безпеки та цифрової 

економіки; визначення ролі фінансових інститутів в стабілізації кризових явищ в 

національній економіці та місця інтелектуального капіталу в становленні інноваційно-

інвестиційних систем; акцентована увага на викликах і загрозах, що виникають у сфері 

національної безпеки за умов нестабільного середовища; обумовлено шляхи 

євроінтеграційного розвитку національної економіки 

У роботі конференції прийняли участь понад 200 науковців, освітян провідних 

закладів вищої освіти України та зарубіжних країн (Грузії, Єгипту, Індії, Польщі, Білорусі 

та Російської Федерації), представників реального вітчизняного та зарубіжного бізнесу. 

Тенденцій розвитку туристичної індустрії, детермінанти розвитку міжнародного 

туризму, туристичні тренди були представлені в доповідях здобувача інституту географії і 

туризму Університету Казимира Великого, м. Бидгощ, Польща Стахів Софії. 
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До участі у конференції долучилось науковці усіх кафедр факультету економіки та 

управління Хмельницького національного університету. 

Конференція зібрала широке коло науковців, що дало можливість на професійному 

рівні обговорити проблеми розвитку національної економіки, спілкуватися та 

обмінюватися досвідом, новими ідеями і думками щодо забезпечення національної 

безпеки за умов сьогоднішнього нестабільного середовища. 

 

11. Відкриті при Хмельницькому національному університеті 

Центри 

Відкриття цифрового навчально-наукового центру з автоматизації та 

електроприводів Siemens в ХНУ 

4 травня 2020 року у Хмельницькому національному університеті відкрито 

надсучасний навчально-науковий центр систем автоматизації та електроприводів 

SIEMENS. 

У навчально-науковому центрі компанія «Siemens» реалізувала великий портфель 

устаткування та програмного забезпечення, який дасть студентам глибокі знання в 

напрямку автоматизації та роботизації систем керування технологічними процесами, збору 

і аналізу даних та великий практичний досвід роботи із сучасним обладнанням в різних 

галузях. 

В лабораторії встановлено автоматизовану лінію, для процесу виконання 

технологічних операцій, що застосовуються на виробничих підприємствах. Дана лінія 

оснащена сучасними приводами, конвеєрами, маніпуляторами, системами керування, 

комп’ютерами і спеціалізованим програмним забезпеченням. 

 

Центр підготовки РТЕ 

Черговим етапом розширення співпраці та міжнародної академічної діяльності 

ХНУ стало підписання тристоронньої угоди про співпрацю між International Language 

Assessment Centre - ексклюзивним дистрибьютором міжнародних іспитів Pearson Tests of 

English / Pearson English International Certificate, авторизованим центром тестування у 

Хмельницькій області English Assessment Centre Khmelnytsky та Хмельницьким 

національним університетом, яке відбулося 7 жовтня 2020 року. 

Хмельницький національний університет отримав статус Центру підготовки до 

складання міжнародних іспитів РТЕ - Pearson Tests of English / Pearson English International 

Certificate із метою підтвердження рівня володіння англійською мовою від А1 до 

С2 (рівень В2 включно). 

Всi рiвнi екзамену PTE General вiдповiдають Загальноєвропейській системі 

оцiнки знання iноземних мов (Common European Framework — CEFR) та мають 

акредитацію Ofqual, Велика Британiя (Office of Qualifications and Examinations Regulation – 

державна організація, яка контролює та регулює стандарти i якiсть екзаменiв i тестiв в 

Англiї та Пiвнiчнiй Iрландiї). 

Центр тестування РТЕ у Хмельницькій області успішно функціонує з жовтня 

2018 року і відтоді свій рівень англійської мови на рівнях В2 та С1 вже мали змогу 

підтвердити викладачі, аспіранти, студенти, наукові співробітники Хмельницького 

національного університету, Національної академії Державної прикордонної служби 

України імені Богдана Хмельницького, Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, 

Науково-дослідного центру митної справи, Хмельницької митниці. 

Сертифікат найрозповсюдженішого рівня володіння англійською мовою - В2 - 

входить до переліку документів, 

• що готуються для подання на отримання вчених звань доцента та професора; 

• є необхідним для представників професорсько-викладацького складу, котрі здійснюють 

підготовку за освітніми програмами бакалаврів та магістрів англійською мовою; 



   Відділ міжнародних зв’язків ХНУ 

 

26 

 

• для успішного закінчення навчання за освітніми програмами докторів філософії із 

захистом дисертиації; 

• для участі у програмах академічного обміну та підвищення кваліфікації у провідних 

навчальних та наукових установах Європи та світу. 

Серед переваг Pearson Tests of English - PTE - перед іншими міжнародними 

іспитами є: 

• визнання сертифікату Міністерством освіти і науки України та науковими та 

виробничими установами більшості європейських країн, Великої Британії, Австралії та 

США; 

• доступний формат і структура; 

• акцент зосереджений на комунікативному підході, який широко застосовується під час 

якісних занять з англійської мови; 

• у тесті відсутня секція на безпосередню перевірку тонкощів граматики та глибинних 

знань лексики - рівень цих знань визначається у контексті під час контролю виконання 

письмових завдань та мовленнєвих навичок (т.зв. production skills); 

• сертифікат РТЕ є дійсно безстроковим і не потребує повторного складання. 

Центр підготовки Pearson Tests of English Хмельницького національного 

університету разом із Центром тестування English Assessment Centre Khmelnytsky 

проводять організаційні онлайн-зустрічі та пробні екзаменаційні сесії для зацікавлених 

кандидатів. 

 

12. Презентації міжнародних програм для студентів та викладачів 

в Хмельницькому національному університеті 
27 лютого у Хмельницькому національному університеті, у рамках продовження 

співпраці, відбулася презентація програми стажування за спеціальностями галузі «Сфера 

послуг» у Туреччині. Проректор з міжнародних зв’язків, професор Микола Антонович 

Йохна та завідувач кафедри міжнародних відносин та туризму, професор Ігор Євгенович 

Журба привітали присутніх та представили делегацію з Туреччини. Серед них: директор 

Calypso Tour UA Еркан Чавуш, директор Tez Tour Левент Мутлу та виконавчий директор 

Kilit Global Тевфік Саріцаєр. 

Турецькі партнери розповіли студентам про умови участі у стажуванні: тривалість 

стажування становить 5-6 місяців; вік кандидатів 18-25 років; наявність закордонного 

паспорта; а також ознайомили із вакансіями та умовами проживання. Дане стажування 

актуальне для спеціальностей Туризм, Готельно-ресторанна справа, Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, оскільки формує фахові 

компетенції. Перед початком стажування усі кандидати відвідують навчальні тренінги та 

семінари для подальшого належного виконання своїх обов’язків. Як це відбувається 

студенти змогли побачити, переглянувши відеоролик про приїзд, поселення та проведення 

семінару. Таке стажування розвиває ораторські та лідерські якості й допомагає отримати 

навички, необхідні у професійному житті. Кожен учасник отримає підтвердження 

міжнародним сертифікатом, який стане в нагоді при майбутньому працевлаштуванні та 

складанні якісного резюме. 

Своїми враженнями та досвідом поділилися студенти Ігор Шустерук та Євгенія 

Кулик, які порекомендували присутнім обирати таке стажування не роздумуючи, оскільки 

це можливість отримати колосальний досвід у професійному становленні особистості. 

Після завершення презентації турецькі партнери провели з кандидатами співбесіду 

на конкурсній основі для проходження стажування у 2020 році. 

Під час канікул у 2020 року 8 студентів різних  спеціальностей у рамках 

продовження співпраці перебували на програмі стажування у Туреччині. 
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13. Участь професорсько-викладацького складу та співробітників 

університету у міжнародних наукових конференціях, симпозіумах, 

семінарах, конкурсах, стажування. 

 

ПІП ПОСАДА 
НАЗВА 

ЗАХОДУ 
МІСЦЕ 

ПРОВЕДЕННЯ 

ДАТА 

ПРОВЕДЕНН

Я 

ФІНАНСУ 

ВАННЯ 

Антонова З.О. Доцент Участь у 

конференції: 

III International 

scientific 

conference 

«Modernization 

of the educational 

system: world 

trends and 

national 

peculiarities» 

Литва Лютий 2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Афанасенко 

В.І. 

 

Доцент Участь у 1-й 

міжнародній 

науковій 

конференції  зі 

здоров’я та 

добробуту 

людини.  

м. Люблін. 

Республіка Польща 26.10.2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Афанасенко 

В.І. 

 

Доцент Участь у 

конференції: 

1st International 

Scientific 

Conference on 

Human Health 

and Wellbeing, 

Lublin. 

Республіка Польща 26.10.2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Афанасенко 

В.І. 

 

Доцент Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Fundamental and 

applied researches 

in practice of 

leading scientific 

schools 

США, Канада, 

Великобританія, 

Україні 

30.06.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Бабій І.Віт. Професор 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Journal of 

Security and 

Sustainability 

Issues. 

Вільнюс, Литва вересень 2019 

року 

Власні 

кошти 

 

Бабій І.Віт. Професор 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та 

професори 

Quality-access to 

success journal 

Бухарест, Румунія Жовтень 2020 

року 

Власні 

кошти 
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кафедри 

менеджменту, 

адмініструван

ня та 

готельно-

ресторанної 

справи 

 

Бабій І.Вік. Старший 

викладач  

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Міжнародне 

стажування 

(Франція, м. Париж). 

Очна частина 

підвищення 

кваліфікації 

відбудеться у м. 

Брюссель (Бельгія), м. 

Берлін (Німеччина), 

м. Гаага (Нідерланди) 

в період з 4 по 11 

квітня 2020 року. 

Очна частина не 

відбулась через  

введення карантину. 

Очікуваний термін 

завершення - квітень 

2021р. 

20 січня - 11 

квітня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Бабій І. Вік. Старший 

викладач  

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

IV 

Международна 

научно-

практическая 

конференция 

Бургас, 

Болгарія 

27 червня – 03 

липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Базалійська 

Н.П. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

Базалійська 

Н.П. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies 

(ACIT). 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 

  

Баксалова О.М. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Крнференція Венесуела 23 липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

 

 

Бойко Ю.М. Д.т.н., проф. 15th International 

Conference on 

Advanced Trends 

in 

Radioelectronics, 

Telecommunicati

ons and Computer 

Lviv-Slavske, Ukraine February 25-29, 

2020 

-  
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Engineering 

(TCSET - 2020) 

Бойко Ю.М. Д.т.н., проф. 2020 IEEE 2nd 

International 

conference on 

Advanced Trends 

in information 

theory (IEE ATIT 

2020),  

Kyiv, 

Ukraine 

25.11.20-

27.11.20 

-  

Бойко Ю.М. Д.т.н., проф. 2020 IEEE 

International 

Conference on 

PROBLEMS OF 

INFOCOMMUNI

CATIONS. 

SCIENCE AND 

TECHNOLOGY 

PIC S&T′2020     

Kharkiv, Ukraine, 

Riga, Latvia 

6-9 October 

2020 

-  

Бойко Юлія 

Петрівна 

 

Зав. каф.  Міжнародне 

стажування 

«Нові та 

інноваційні 

методи 

навчання» 

Республіка Польща 09.03.2020 -  

29.05.2020  

За власн. 

рах. 

 

Василенко 

О.М. 

 

професор Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Revista 

Romaneasca 

pentru Educatie 

Multidimensional

a  

Румунія 

 

Березень 2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

 

Василенко 

О.М. 

 

доцент Стаття у 

міжнародному 

журналі Revista 

Romaneaska 

pentru Educatie 

Multidimensional

a 

Румунія Вересень 2020 За 

власний 

рахунок 

 

Ведерніков 

М.Д. 

завідувач  

кафедри 

УПЕП, 

професор, 

д.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies 

(ACIT). 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 

  

Ведерніков 

М.Д. 

завідувач  

кафедри 

УПЕП, 

професор, 

д.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

Войнаренко 

Михайло 

Петрович  

Професор 6th International 

Conference on 

Communication, 

Management and 

Information 

Technology 

 

Греція 14-17 вересня Власні 

кошти 
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Войнаренко 

Михайло 

Петрович  

Професор 2020 10th 

International 

conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies – 

ACIT’2020 

Німеччина 21-23 вересня Власні 

кошти 

 

Волянська-

Савчук Л.В. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies 

(ACIT). 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 

  

Волянська-

Савчук Л.В. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

Гавловська Н. 

 

Професор 

кафедри 

менеджменту, 

адмініструван

ня та 

готельно-

ресторанної 

справи 

 

Quality-access to 

success journal 

Бухарест, Румунія Жовтень 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Гаврилькевич 

В.К. 

доцент Міжнародний 

on-line захід 

«The Breathwork 

Summit»  

США 23-27 березня 

2020 р. 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Гаврилькевич 

В.К. 

доцент Курс «Наука про 

навчання: Що 

має знати кожен 

вчитель?» 

(Teachers 

College, 

Колумбійський 

університет, 

США) наданий 

через платформу 

Prometheus 

США 18.05.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Гаврилькевич 

В.К. 

доцент Дистанційний 

курс «Перша 

психологічна 

допомога» 

(Psychological 

First Aid) від 

Університету 

Джонса 

Гопкінса на 

платформі 

Coursera 

США 04-05.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Гаврилькевич 

В.К. 

доцент Дистанційний 

курс «Наука про 

добробут» (The 

США 05-06.2020 За 

власний 

рахунок  
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Science of Well-

Being) від 

професорки 

Laurie Santos 

Єльського 

університету на 

платформі 

Coursera 

 

Гарматюк А. В. Магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The 6 th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

“Scientific 

achievements of 

modern society” 

Великобританія 5-7 лютого 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Говорущенко 

Т.О. 

Завідувач 

кафедри 

комп’ютерної 

інженерії та 

системного 

програмуванн

я 

3-rd International 

Workshop on 

Informatics & 

Data-Driven 

Medicine  

Швеція 19.11.2020-

21.11.2020 р. 

Безкоштов

на участь 

 

Гончар В.А. Доцент Онлайн-

стажування 

(режим Zoom) 

Університет Фінансів, 

Бізнесу і 

Підприємництва  

м. Софія (Болгарія) 

02.11.2020 р. 

до  

29.01.2021 р. 

  

Гончар О.І. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та 

професор 

кафедри 

маркетингу і 

торговельног

о 

підприємницт

ва 

10th International 

Conference 

Advanced 

computer 

information 

technologies 

(ACIT`2020) 

Німеччина 16-18 вересня 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Гордєєв А.І., 

 

Професор 

каф.ТМ 

 

XVI International 

scientific and 

practical 

Conference 

Science and 

сivilization - 2020  

Англія 

 

30 January - 07 

February, 2020 
 

 

 

 

 

Гордєєв А.І., 

 

Професор 

каф.ТМ 

 

XVI 

Międzynarodowej 

naukowi-

praktycznej 

konferencji , 

«Strategiczne 

pytania światowej 

nauki - 2020»  

Польща 

 

07-15 

lutego 

2020 roku 

 

 

Гордєєв А.І., 

 

Професор 

каф.ТМ 

 

XVI 

МЕЖДУНАРОД

НА НАУЧНА 

ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦИ

Я 

Болгарія 

Софія 

15 - 22 юли 

2020 г 
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ДИНАМИКАТА 

НА 

СЪВРЕМЕННАТ

А НАУКА - 2020 

Гордєєв А.І., 

 

Професор 

каф.ТМ 

 

XVI 

Międzynarodowej 

naukowi-

praktycznej 

konferencji , 

«Nauka i 

inowacja - 2020»  

Польща 

Przemyśl 

07 - 15 

października 

2020 roku 

 

 

Горошко 

Андрій 

Володимирови

ч 

Професор 

кафедри 

фізики і 

електротехнік

и 

Участь у роботі 

конференції 

(очна) «Наука та 

освіта» 

м. Хайдусобосло, 

Угорщина 

4-11 січня 2020 

р. 

- 

 

Горошко 

Андрій 

Володимирови

ч 

Професор 

кафедри 

фізики і 

електротехнік

и 

Участь у роботі 

конференції 

(заочна) 

«Сучасні 

досягнення в 

науці та освіті» 

м. Нетанія, Ізраїль 16-23 вересня 

2020 р. 

- 

 

Гнатчук Є.Г Доцент 

кафедри 

комп’ютерної 

інженерії та 

системного 

програмуванн

я 

3-rd International 

Workshop on 

Informatics & 

Data-Driven 

Medicine  

Linnaeus University, 

Швеція 

19.11.2020-

21.11.2020 р. 

Безкоштов

на участь 

 

Григорук 

Павло 

Михайлович 

Завідувач 

кафедри 

ВСМЕ 

Міжнародне 

науково-

педагогічне 

онлайн-

стажування, 

м. Івано-

Франківськ,  

м. Ковентрі 

 

Україна, Англія 21.09.20 – 

30.10.20 

  

Григорук П.М. Завідувач 

кафедри 

АСМЕ 

Участь у 1-й 

Міжнародній 

конференції 

«Distributed 

Sensing and 

Intelligent 

Systems» 

м. Агадір 

Марокко 1-3 лютого 

2020 р. 

  

Григорук П.М. Завідувач 

кафедри 

АСМЕ 

Участь у 

Міжнародній 

конференції 

«Sustainable 

Innovation and 

Emerging Trends 

in Business and 

Management» 

М. Афіни 

Греція 14-17 вересня 

2020 р. 

  

Григорук П.М. Завідувач 

кафедри 

АСМЕ 

Участь у 10-й 

Міжнародній 

конференції 

«Advanced 

Computer 

Information 

Німеччина 16-18 вересня 

2020 р. 
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Technologies»,  

м. Деггендорф 

Гула Ігор 

Володимирови

ч 

доцент 

кафедри 

фізики і 

електротехнік

и 

Стажування 

 

Польща 05.04.2019-

05.07.2019 

  

Давидюк Юлія 

Борисівна 

доцент  5th International 

Conference 

Figurative 

Thought and 

Language 

  

 Болгарія, Софія 29-31.10.2020  За власн. 

рах. 

 

Домбровська 

О.М. 

 К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

Джулій Лариса 

Василівна 

Доцент 6th International 

Conference on 

Communication, 

Management and 

Information 

Technology 

 

Греція 14-17 вересня Власні 

кошти 

 

Джулій Лариса 

Василівна 

Доцент 2020 10th 

International 

conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies – 

ACIT’2020 

Німеччина 21-23 вересня Власні 

кошти 

 

 Дмитрошкін 

Денис 

Едуардович 

 ст. викладач  The 3rd 

International 

scientific and 

practical 

conference 

«Modern science: 

problems and 

innovations» 

 Швеція  1-3 червня 

2020  

 За власн. 

рах. 

 

 Дмитрошкін 

Денис 

Едуардович 

 ст. викладач The 6th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

“Topical issues of 

the development 

of modern 

science” 

 Болгарія 12-14 лютого 

2020 

За власн. 

рах. 

 

Долинський 

Євген 

Володими-

рович 

Професор  Міжнародне 

стажування 

«Нові та 

інноваційні 

методи 

навчання» 

 

Республіка По́льща 14.09.2020-

9.10. 2020  

 За власн. 

рах. 

 

Доценко І.О. Доцент 

кафедри 

ФБСС 

Міжнародна 

науково-

практична 

м. Барселона - Іспанія 
24 квітня 2020 

р. 

  



   Відділ міжнародних зв’язків ХНУ 

 

34 

 

конференція 

«Integración de 

las ciencias 

fundamentales y 

aplicadas en el 

paradigma de la 

sociedad post-

industrial» (on-

line) 

Захаркевич О. В. 
Д.т.н., проф. 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 

2020 

За 

власний 

рахунок 

 

Ємець 

Олександр 

Васильович 

доцент 5th International 

Conference 

Figurative 

Thought and 

Language 

 Болгарія, Софія 29-31.10.2020 За власн. 

рах. 

 

Ємчук 

Людмила 

Володимирівна 

Старший 

викладач 

6th International 

Conference on 

Communication, 

Management and 

Information 

Technology 

 

Греція 14-17 вересня Власні 

кошти 

 

Ємчук 

Людмила 

Володимирівна 

Старший 

викладач 

2020 10th 

International 

conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies – 

ACIT’2020 

Німеччина 21-23 вересня Власні 

кошти 

 

Ігумнова О.Б. Доцент Участь у  

X Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

“Trends in the 

development of 

modern scientific 

thought” 

Ванкувер, Канада 23-26.11.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Зелена М. І. Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies 

(ACIT). 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 

  

Зелена М. І. Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

Карвацка Н.С. Доцент 

кафедри 

Конференція Венесуела 23 липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
https://isg-konf.com/trends-in-the-development-of-modern-scientific-thought-ua/
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економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Карвацка Н.С.,  Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The International 

Multidisciplinary 

Scientific and 

Practical  Confere

nce «The results 

of scientific 

mind's 

development: 

2019» 

Корея 22 грудня 2019 

року 

Власні 

кошти 

 

Карвацка Н.С. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

конференція 

«Wielokierunkow

osc Jako 

Gwarancja 

Postępu 

Naukowego», 

публікація 

Польща 21 лютого 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Карвацка Н.С. Доцент 

кафедри 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Дистанційне 

навчання на 

платформі 

Coursera 

США 1-31 травня 

2020 року 

Вільний 

доступ 

ХНУ 

 

Карвацка Н.С. Доцент 

кафедри 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Дистанційне 

навчання на 

платформі 

Coursera 

США 01 червня -04 

липня 2020 

року 

Вільний 

доступ 

ХНУ 

 

Карвацка Н.С. Доцент 

кафедри 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Дистанційне 

навчання на 

платформі Cours

era 

США 01 липня – 09 

серпня 2020 

року 

Вільний 

доступ 

ХНУ 

 

Квасницька 

Р.С. 

Професор 

кафедри 

ФБСС 

VI 

Международна 

науково-

практична 

конференція 

«SCIENTIFIC 

ACHIEVEMENT

S 

OF MODERN 

SOCIETY» 

Ліверпуль, 

Великобританія 

5-7 лютого 

2020 р. 

  

Квасницька 

Р.С. 

Професор 

кафедри 

ФБСС 

VI 

Международная 

научно-

практическая 

конференция 

«TOPICAL 

Софія, Болгарія 12-14 лютого 

2020 р. 
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ISSUES OF THE 

DEVELOPMENT 

OF MODERN 

SCIENCE» 

Квасницька 

Р.С. 

Професор 

кафедри 

ФБСС 

Міжнародна 

конференція 

«РОЛЬ НАУКИ 

ТА ОСВІТИ В 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ» 

Катовіце, Польща 30-31 березня 

2020 р. 

 

  

Квасницька 

Р.С. 

Професор 

кафедри 

ФБСС 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

“SCIENTIFIC 

BASES 

OF SOLVING OF 

THE MODERN 

TASKS” 

Франкфурт на Майні, 

Німеччина 

1-2 червня 

2020 р. 

  

Козак Б. В.  Магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The 6 th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

“Perspectives of 

world science and 

education” 

Японія 26-28 лютого 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Комар Т.В. Професор Участь у 1-й 

міжнародній 

науковій 

конференції  зі 

здоров’я та 

добробуту 

людини.  

м. Люблін. 

Польща 26.10.2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Комар Т.В. Професор Участь у 

конференції: 

1st International 

Scientific 

Conference on 

Human Health 

and Wellbeing, 

Lublin. 

Польща 26.10.2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Комар Т.В. Професор Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Fundamental and 

applied researches 

in practice of 

leading scientific 

schools 

США, Канада, 

Великобританія, 

Україні 

30.06.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Комар Т.В. Професор Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Revista 

Romaneasca 

pentru Educatie 

Multidimensional

a 

Румунія 

 

Березень 2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Костюк Н.О. Аспірант каф XVI Польща 07-15 лютого   
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ТМ Międzynarodowej 

naukowi-

praktycznej 

konferencji , 

«Strategiczne 

pytania światowej 

nauki - 2020»  

 

Przemyśl 2020 року 

Костюк Н.О. Аспірант каф 

ТМ 

XVI 

МЕЖДУНАРОД

НА НАУЧНА 

ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦИ

Я 

ДИНАМИКАТА 

НА 

СЪВРЕМЕННАТ

А НАУКА - 2020 

Болгарія 

Софія 

15 - 22 юли 

2020 г 
 

 

Костюк Н.О. Аспірант каф 

ТМ 

XVI 

Międzynarodowej 

naukowi-

praktycznej 

konferencji , 

«Nauka i 

inowacja - 2020»  

Польща 

Przemyśl 

07 - 15 

października 

2020 roku 

 

 

Кошонько О.В. Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies 

(ACIT). 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 

  

Кошевко Ю.В. 

 

К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

Кулешова О.В. Доцент Участь у 

конференції: 

The VI th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

«About the 

problems of 

science and 

practice, tasks and 

ways to solve 

them»  

Італія 

 

26-30. 10.2020  За 

власний 

рахунок  

 

 

 

Кулешова О.В. Доцент  Участь у 

конференції: 

1st International 

Scientific 

Conference on 

Human Health 

and Wellbeing, 

Lublin. 

Польща 26.10.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Кулешова С.Г. К.т.н., доцент International Болгарія November 4-6, За  



   Відділ міжнародних зв’язків ХНУ 

 

38 

 

 каф. ТКШВ Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

2020 власний 
рахунок 

Куца О.В. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Conference 

Proceedings 

Citation Index – 

Social Sciences & 

Humanities 

Польща 21 лютого 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Левицька Т.Л. Доцент Участь у 

конференції: 

III International 

scientific 

conference 

«Modernization 

of the educational 

system: world 

trends and 

national 

peculiarities» 

Литва Лютий 2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Літинська В.А. Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

 Мацюк 

Олена 

Олександрівна 

 доцент  Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Проблеми 

філологічних 

наук, 

міжкультурної 

комунікації 

та 

перекладознавст

ва в Україні та 

ЄС» 

 

 Італія  30–31 жовтня 

2020 року 

За власн. 

рах. 

 

Міхеєва Л.В. Доцент Участь у 

конференції: 

1st International 

Scientific 

Conference on 

Human Health 

and Wellbeing, 

Lublin. 

Польща 26.10.2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Міхеєва Л.В. Доцент Участь у 

конференції: 

The VI th 

Італія 

 

26-30. 10.2020  За 

власний 

рахунок  
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International 

scientific and 

practical 

conference 

«About the 

problems of 

science and 

practice, tasks and 

ways to solve 

them»  

 

 

Мица В.В. 

 

К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

Назарчук Т.В.  Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The International 

Multidisciplinary 

Scientific and 

Practical  Confere

nce «The results 

of scientific 

mind's 

development: 

2019» 

Корея 22 грудня 2019 

року 

Власні 

кошти 

 

Назарчук Т.В . Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

конференція 

«Wielokierunkow

osc Jako 

Gwarancja 

Postępu 

Naukowego», 

публікація 

Польща 21 лютого 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Назарчук Т.В. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Крнференція Венесуела 23 липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Назарчук Т.В.  Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та 

магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The 6th 

International 

scientific and 

practical 

conference. 

“Perspectives of 

world science and 

education” 

Японія. 26-28 лютого 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Назарчук Т.В. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та магістр 

кафедри 

Conference 

Proceedings 

Citation Index – 

Social Sciences & 

Humanities 

Польща 21 лютого 2020 

року 

Власні 

кошти 
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економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Нестер А.А. Доцент Международная 

научно-

техническая 

конференция 

«Иновационные 

материалы и 

технологии». 

Белорусский 

государственный 

университет, 

Минск 

Білорусь 9-10 січня 2020 

р. 

-  

Нестер А.А. доцент Международная 

научно-

методическая 

конференция 

«Экологическое 

образование и 

устойчивое 

развитие. 

Состояние, цели, 

проблемы и 

перспективы», 

Минск 

Білорусь 19-20 березня 

2020 р. 

-  

Нестер А.А. доцент Международная 

научно-

практическая 

конференция 

"Передовые 

технологии в 

системах 

водоотведения 

населенных 

мест", Минск-

Водоканал 

Білорусь 12-13 лютого 

2020 р. 

-  

Нестер А.А. доцент ІII 

Международная 

научно-

практическая 

конференция 

«Теоретические 

и прикладные 

вопросы 

комплексной 

безопасности», 

Санкт-Петербург 

Росія 20 березня 

2020 р. 

- 

 

 

Овчиннікова 

О.Р. 

доцент 

кафедри 

АСМЕ 

Участь у 10-й 

Міжнародній 

конференції 

«Advanced 

Computer 

Information 

Technologies»,  

м. Деггендорф 

Німеччина 16-18 вересня 

2020 р. 

  

Олійник  

Любов 

Валентинівна 

кандидат 

філологічних 

наук, доцент 

Стажування 

закордонне 

 

Вища Школа 

Лінгвістична  

(м. Чанстохова, 

1 листопада 2019 

року – 1 лютого 

2020 року 

-  
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Польща) 

Олійник  

Любов 

Валентинівна 

кандидат 

філологічних 

наук, доцент 

X 

Miedzynarodowf 

s 

Multidyscyplinarn

a Konferencja 

Naukowa, 

Dylematy 

Wspolczesnej 

Edukacji, 

«Zaburzenia w 

procesie edukacji 

/ Zaburzenia w 

procesu edukacji 

IV»  

Вища Школа 

Лінгвістична  

(м. Чанстохова, 

Польща) 

31 січня  

2020 року 

-  

Олійник  

Любов 

Валентинівна 

кандидат 

філологічних 

наук, доцент 

VIII International 

Scientific 

Conference 

«Managtment of 

international 

educational 

projects – the 

challenge of the 

21st ctntury» 

[INBIE-

NET_2020]. 

Instytut Badan i 

Innowacji w 

Edukacji. 

Erasmus+; The 

conference is part 

of the 

dissemination 

activities within: 

«PROJECT: 

«ADULT 

SOCIAL 

INCLUSION IN 

A DIGITAL 

ENVIRONMENT

» Strategic 

Partnerships for 

adult education 

Cooperation for 

innovation and 

the exchange of 

good practices 

2019-1-PL01-

KA204-065689 

 

Вища Школа 

Лінгвістична  

(м. Чанстохова, 

Польща) 

30 січня 2020 

року 

-  

Остапчук О.В. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

Крнференція Венесуела 23 липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Остапчук О.В.  Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

The use of 

modern 

educational 

technologies for 

Balti Грудень 2019 

року 

 

Власні 

кошти 
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та 

адмініструван

ня та магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

the training of 

proffesional 

competences of 

the students in 

higher education 

institutions. 

Остапчук О.В.,  Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня  

International 

conference on 

sustainable 

innovation and 

emerging trends 

in dusiness and 

management 

(ICSIEM’20)  

Греція 14-15 вересня 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Остапчук О.В. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та 

професор 

кафедри 

маркетингу і 

торговельног

о 

підприємницт

ва 

10th International 

Conference 

Advanced 

computer 

information 

technologies 

(ACIT`2020) 

Німеччина 16-18 вересня 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Папушина 

Валентина 

Антонівна 

кандидат 

філологічних 

наук, доцент 

Член редколегії 

наукового 

журналу «Dogu 

Esintileri. Iranoloji, 

Fars Dilive 

Edebiyati. 

Arastirmalari 

Dergisi» 

Туреччина 2020 рік -  

Папушина 

Валентина 

Антонівна 

кандидат 

філологічних 

наук, доцент 

Использование 

индивидуальных 

образовательных 

траекторий в 

процессе 

профессионально

й подготовки 

студентов-

филологов.  

Туреччина 2020 рік -  

Подлевська 

Н.В. 

Завідувач, 

доцент 

кафедри 

слов’янської 

філології 

Міжнародне 

підвищення 

кваліфікації на 

тему: "Хмарні 

сервіси для 

онлайн навчання 

на прикладі 

платформи Zoom" 

Польща 28.09. - 

5.10.2020 
  

Полюхович І. 
Аспірант каф. 
ТКШВ (2 року 
навчання) 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 
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2020 

Пономарьова  

Наталія 

Анатоліївна 

Доцент ACCA Exam in 

International 

Financial 

Reporting 

Сполучене 

Королівство Великої 

Британії та Північної 

Ірландії 

Жовтень 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Посонський 

С.Ф. 

доцент 

Конференція 

Центральноєвропейсь

ка  Академія Навчань 

та Сертифікації 

(CEASC) (Польща), 

Університет 

Суспільних Наук  

(UNS) м. Лодзь 

(Польща), 

Католицький 

Університет в 

Ружомберку 

(Словаччина) 

01.02. по  

20.03.2020 р. 

 

 

Потапчук Є.М. професор Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Revista 

Romaneasca 

pentru Educatie 

Multidimensional

a  

Румунія 

 

Березень 2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Посвістак О. А. 

 

Професор Стаття у 

міжнародному 

журналі 

Revista 

Romaneasca 

pentru Educatie 

Multidimensional

a  

Румунія 

 

Березень 2020 

 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Привала В.О. 

К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

Приступа Л.А. Доцент 

кафедри 

ФБСС 

Участь у 

Міжнародній 

конференції 

“Economy and 

Human-Centrism: 

the Modern 

Foundation for 

Human  

Development” 

Лейпциг, Німеччина 24 квітня 2020 

р. 

  

Приступа Л.А. Доцент 

кафедри 

ФБСС 

Участь у ІV 

Міжнародній 

конференції  

“Corporate  

Governance:  

Strategies,  

Processes,  

Technology” 

Лейпциг, Німеччина 23 жовтня 2020 

р. 

  

Пятін І.С. К.т.н., доц.. 15th International 

Conference on 

Advanced Trends 

in 

Radioelectronics, 

Lviv-Slavske, Ukraine February 25-29, 

2020 

-  
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Telecommunicati

ons and Computer 

Engineering 

(TCSET - 2020)  

Пятін І.С. К.т.н., доц.. 2020 IEEE 2nd 

International 

conference on 

Advanced Trends 

in information 

theory (IEE ATIT 

2020),  

Kyiv, 

Ukraine 

25.11.20-

27.11.20 

-  

Пятін І.С. К.т.н., доц.. 2020 IEEE 

International 

Conference on 

PROBLEMS OF 

INFOCOMMUNI

CATIONS. 

SCIENCE AND 

TECHNOLOGY 

PIC S&T′2020 

Kharkiv, Ukraine, 

Riga, Latvia 

6-9 October 

2020 

-  

Руденок А.І. Доцент  Участь у 

конференції: 

III International 

scientific 

conference 

«Modernization 

of the educational 

system: world 

trends and 

national 

peculiarities» 

Литва Лютий 2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Руденок А.І. Доцент  Участь у 

конференції: 

International 

Scientific and 

Practical 

Conference 

«Paradigmatic 

view on the 

concept of world 

science» 

Канада August 21, 2020 За 

власний 

рахунок  

 

 

Руденок А.І. Доцент  Участь у 

конференції: 

7 th International 

Scientific and 

Practical 

Conference 

«Science and 

Practice: 

Implementation to 

Modern Society»  

Велика Британія October 6-8, 

2020 

За 

власний 

рахунок  

 

 

Рудніченко 

Є.М. 

Професор 

кафедри 

менеджменту, 

адмініструван

ня та 

готельно-

ресторанної 

справи 

 

Quality-access to 

success journal 

Бухарест, Румунія Жовтень 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Ряба А.І.   Доцент The 6th Японія. 26-28 лютого Власні  
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кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та 

магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

International 

scientific and 

practical 

conference. 

“Perspectives of 

world science and 

education” 

2020 року кошти 

 Сєргєєва 

Оксана 

Володимирівна 

 Доцент Вебінар «How to 

Make Online 

Teaching More 

Engaging»  

 Україна (Державний 

університет 

«Житомирська 

політехніка» - 

(Університет Ліннея, 

Швеція) 

 7.04.2020  безкоштов

но 

 

 Сєргєєва 

Оксана 

Володимирівна 

 Доцент  Міжнародна 

науково-

практична 

конференція 

«Проблеми 

філологічних 

наук, 

міжкультурної 

комунікації 

та 

перекладознавст

ва в Україні та 

ЄС» 

 Італія  30-31.10.2020  За власн. 

рах. 

 

Сиротенко О.П. 

 

К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

Скиба 

Катерина 

Миколаївна 

Професор  Міжнародне 

стажування 

«Нові та 

інноваційні 

методи 

навчання» 

Республіка Польща 14.09.2020-9 

.10. 2020  

За власн. 

рах. 

 

Скиба 

Катерина 

Миколаївна 

Професор  Вебінар «How to 

Make Online 

Teaching More 

Engaging»  

Україна (Державний 

університет 

«Житомирська 

політехніка» - 

(Університет Ліннея, 

Швеція) 

7.04.2020  -  

Скиба 

Катерина 

Миколаївна 

Професор  Міжнарожна 

конференція 

«TESOL 2020 

Virtual 

Convention & 

English Language 

Expo» 

 

Сполучені Штати 

Америки 

16-18.07.2020 -  

Скиба 

Катерина 

Миколаївна 

Професор Вебінар 

«Bridging the gap 

- preparing 

Греція 10.03.2020 -  
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students for exam 

success»  

Скиба 

Катерина 

Миколаївна 

Професор Вебінар  

«Assessing 

Writing - 

Introducing new 

Teacher Guides 

for the 

Assessment of 

Writing for B2 

First for Schools 

and C1 

Advanced»  

Великобританія 19.11. 2020  -  

Скоробогата 

Лариса 

Вікторівна 

 

Доцент 

 

2020 10th 

International 

conference on 

Advanced 

Computer 

Information 

Technologies – 

ACIT’2020 

Німеччина 21-23 вересня Власні 

кошти 

 

Славінська А. Л. 
Д.т.н., проф., 
зав. каф. 
ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія November 4-6, 

2020 

За 

власний 

рахунок 

 

Старий А.Р. Аспірант каф 

ТМ 

XVI International 

scientific and 

practical 

Conference 

Science and 

сivilization - 2020  

Великобританія 
30 January - 07 

February, 2020 
 

 

Тарасюк М. В. Аспірантка 

кафедри 

ФБСС 

Міжнародна 

конференція 

«РОЛЬ НАУКИ 

ТА ОСВІТИ В 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ» 

Катовіце, Польща 30-31 березня 

2020 р. 

 

  

Торчинська 

Н.В. 

Доцент  Міжнародне 

підвищення 

кваліфікації на 

тему: "Хмарні 

сервіси для 

онлайн навчання 

на прикладі 

платформи 

Zoom" 

Польща 28.09. - 

5.10.2020 
  

Тюріна Н.М. Професор 

кафедри 

економіки 

Конференція Венесуела 23 липня 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Тюріна Н.М. Професор 

кафедри 

економіки 

The 6 th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

“Scientific 

achievements of 

modern society” 

Великобританія 5-7 лютого 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Тюріна Н.М. Професор The 6 th Японія 26-28 лютого Власні  
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кафедри 

економіки 

International 

scientific and 

practical 

conference 

“Perspectives of 

world science and 

education” 

2020 року кошти 

Тюріна Н.М. Професор 

кафедри 

економіки 

The 7 th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

«Dynamics of the 

development of 

the world science 

Vancouver, Canada 18-20 березня 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Тюріна Н.М. Професор 

кафедри 

економіки 

The International 

Multidisciplinary 

Scientific and 

Practical  Confere

nce «The results 

of scientific 

mind's 

development: 

2019» 

Корея 22 грудня 2019 

року 

Власні 

кошти 

 

Тюріна Н.М. Професор 

кафедри 

економіки 

конференція 

«Wielokierunkow

osc Jako 

Gwarancja 

Postępu 

Naukowego», 

публікація 

Польща 21 лютого 2020 

року 

Власні 

кошти 

 

Фесун Ірина 

Юріївна 

Доцент IV international 

scientific 

conference: 

The modern 

trends in the 

development of 

business social 

responsibility. 

Португалія 26 червня Власні 

кошти 

 

Хмурковський 

О. М. 

Магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня  

The 7 th 

International 

scientific and 

practical 

conference 

«Dynamics of the 

development of 

the world science 

Vancouver, Canada 18-20 березня 

2020 року 

Власні 

кошти 

 

Царалунга І. 

Б. 

Доктор 

філологічни

х наук, 

професор 

Закордонне 

науково-

педагогічне 

стажування на 

тему 

«Pedagogical and 

psychological 

education as a 

component of the 

Education System 

in Ukraine and the 

EU Countries» 

Доповідь на 

тему: «Work with 

Польща, м. Влоцлавек, 

Куявський 

університет. 

3 серпня – 11 

вересня 2020 

року 

-  
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historical 

dictionary in the 

educational 

paradigm of the 

future teacher of 

Ukrainian 

language». 

Царалунга І. 

Б. 

Доктор 

філологічни

х наук, 

професор 

Х Оломоуцький 

симпозіум 

україністів 

Середньої і 

Східної Європи 
 

Чехія, м. Оломоуць, 

Оломоуцький 

університет  

5-6 листопада 

2020 року 

 

 

Царалунга І. 

Б. 

Доктор 

філологічни

х наук, 

професор 

Scientific and 

pedagogic 

internship 

«Pedagogical and 

psychological 

education as a 

component of the 

education system 

in Ukraine and the 

EU countries»: 

Internship 

proceedings. 

Izdevnieciba 

«Baltija 

Publishing», 

2020. 280 pages. 

P. 244–249. 

Польща, м. Влоцлавек, 

Куявський 

університет. 

3 серпня – 

3 вересня 

2020 року 

-  

Царалунга І. 

Б. 

Доктор 

філологічних 

наук, 

професор 

Ucrainica IХ. 

Současná 

ukrajinistika. 

Problémy jazyka, 

literatury a 

kultury. Acta 

Universitatis 

Palackianae 

Olomucensis. 

Facultas 

Philosophica. 

Olomouc, 2020. 

S. 133-140. 

Чехія, м. Оломоуць, 

Оломоуцький 

університет 

2020 рік   

Чайковська І.І. Доцент 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня та магістр 

кафедри 

економіки, 

менеджменту 

та 

адмініструван

ня 

The use of 

modern 

educational 

technologies for 

the training of 

proffesional 

competences of 

the students in 

higher education 

institutions. 

Balti Грудень 2019 

року 

 

Власні 

кошти 

 

Чернушкіна 

О. О. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The 10th 

International 

Conference on 

Advanced 

Computer 

Деггендорф, 

Німеччина 

16-18 вересня, 

2020 рік 
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Information 

Technologies 

(ACIT). 

Чернушкіна 

О. О. 

Доц. каф. 

УПЕП, к.е.н. 

The International 

Conference 

"Problems of 

Infocommunicatio

ns. Science and 

Technology" (PIC 

S&T′2020) 

On the basis of 

Kharkiv (індексація у 

Scopus & WoS) 

6-9 жовтня, 

2020 рік 

  

Швець Г.С. 

 

К.т.н., доцент 
каф. ТКШВ 

International 

Conference on 

Technics, 

Technologies and 

Education ICTTE 

2020 

Болгарія 
November 4-6, 
2020 

За 
власний 
рахунок 

 

 

В 2020 році викладачі та співробітники університету перебували у 156 відрядженнях 

за кордоном. Географія відряджень охоплює такі країни як Польща, Німеччина, Болгарія, 

Словаччина, Чехія та ін. Найбільше відряджень було здійснено до Польщі – 20%, Болгарія 

– 12%, Німеччина – 12%, Велика Британія – 6,7%, Чехія – 1,3%, Швеція – 3,4%, Литва – 

2,7%, Греція – 4%, Румунія – 5,3%, США – 6,6%, інше -26%. Переважна кількість 

відряджень професорсько-викладацького складу та співробітників університету була 

здійснена за власний рахунок. 

 

 

 
 

Рисунок 1.1 Географія закордонних відряджень  

професорсько-викладацького складу та співробітників університету 
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Рисунок 1.2 Участь професорсько-викладацького складу та 

співробітників університету у міжнародних наукових конференціях, 

симпозіумах, семінарах, конкурсах, стажуваннях по факультетах 

 

14. Участь професорсько-викладацького складу та співробітників 

університету у міжнародних стажуваннях 
 

ПІП ПОСАДА НАЗВА ЗАХОДУ 
МІСЦЕ 

ПРОВЕДЕННЯ 

ДАТА 

ПРОВЕДЕНН

Я 

ФІНАНС

У 

ВАННЯ 

Бабій І.Вік. Старший 

викладач  

кафедри 

економіки, 

менеджмент

у та 

адмініструва

ння 

Міжнародне 

стажування 

(Франція, м. Париж). 

Очна частина 

підвищення кваліфікації 

відбудеться у м. 

Брюссель (Бельгія), м. 

Берлін (Німеччина), м. 

Гаага (Нідерланди) в 

період з 4 по 11 

квітня 2020 року. Очна 

частина не відбулась 

через  введення 

карантину. Очікуваний 

термін завершення - 

квітень 2021р. 

20.01.2020 р.- 

11.04. 2020 р. 

Власні 

кошти 

Білик Вікторія 

Володимирівна 

Старший 

викладач 

кафедри 

технологічн

ої та 

професійної 

освіти і 

декоративно

го мистецтва 

Онлайн-стажування Wyższa Szkoła 

Techniczna м. Катовіце 

(Польща) 

25.06.2020 р. - 
04.10. 2020 р. 
 

 

Білик Вікторія 

Володимирівна  

Старший 

викладач 

кафедри 

технологічн

ої та 

професійної 

Онлайн-стажування Науково-дослідний 

інститут Люблінського 

науково-технологічного 

парку м. Люблін 

(Польща) 

09.11.2020 р. - 
16.11.2020 р. 
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освіти і 

декоративно

го мистецтва 

Бобровник 

Валентина 

Мирославівна 

Доцент 

кафедри 

обліку, аудиту 

та 

оподаткуванн

я 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Бойко Юлія 

Петрівна 

д.філол.н., 

професор, 

завідувач 

кафедри 

германської 

філології та 

перекладозн

авства 

Стажування Економічний 

Університет у м. Краків 

(Польща) 

09.03.2020 р. -

03.04.2020 р. 

За 

рахунок 

прийма

ючої 

сторони 

Бриндіков Юрій 

Леонідович 

Професор 

кафедри 

соціальної 

роботи і 

соціальної 

педагогіки 

Онлайн-стажування Малопольська Школа 

Державного управління 

Економічного 

Університету у м. 

Кракові (Польща)  

04.05.2020 р.  

- 29.05.2020 р. 

 

Гапченко Олену 

Вікторівну 

Доцент 

кафедри 

філософії і 

політології 

Онлайн-стажування Науково-дослідний 

інститут Люблінського 

науково-технологічного 

парку м. Люблін 

(Польща) 

09.11.2020 р. - 
16.11.2020 р. 

 

Григорук Світлана 

Сергіївна 

Доцент 

кафедри 

вищої 

математики і 

комп'ютерни

х 

застосувань 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Григорук Павло 

Михайлович 

Професор, 

завідувач 

кафедри 

автоматизов

аних систем 

і 

моделюванн

я в 

економіці 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Головач Тетяна 

Валентинівна 

Старший 

викладач 

кафедри 

економіки 

підприємств

а і 

підприємни

цтва 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Гончар 

Володимир 

Антонович 

Доцент 

кафедри 

трибології, 

автомобілів 

та 

матеріалозна

вства 

Онлайн-стажування Університет Фінансів, 

Бізнесу і 

Підприємництва м. 

Софія (Болгарія) 

02.11.2020 р. - 
29.01.2021 р. 

 

Гоцулюк 

Володимир 

Професор 

кафедри 

Онлайн-стажування Науково-дослідний 

інститут Люблінського 

09.11.2020 р. - 
16.11.2020 р. 
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Михайлович філософії і 

політології 

науково-технологічного 

парку м. Люблін 

(Польща) 

Данильчук 

Лариса 

Олексіївна 

Професор 

кафедри 

соціальної 

роботи і 

соціальної 

педагогіки 

Онлайн-стажування Університет Collegium 

Civitas м. Варшава 

(Польща) 

09.11.2020 р. - 

18.12.2020 р.  
 

 

Долинський 

Євген Володими-

рович 

Професор  Міжнародне 

стажування «Нові та 

інноваційні методи 

навчання» 

 

Республіка По́льща 14.09.2020-

9.10. 2020  

 За 

власний 

рахунок 

Думанська Ілона 

Юріївна 

Професор 

кафедри 

міжнародни

х 

економічних 

відносин 

Онлайн-стажування Економічний 

Університет у м. Краків 

(Польща) 

14.09.2020 р. - 

09.10.2020 р 

 

Лук’янова 

Валентина 

Вячеславівна 

Професор, 

завідувач 

кафедри 

економіки 

підприємств

а і 

підприємни

цтва 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Лютко Наталію 

Віталіївну  

Доцент 

кафедри 

філософії і 

політології 

Онлайн-стажування Науково-дослідний 

інститут Люблінського 

науково-технологічного 

парку м. Люблін 

(Польща) 

09.11.2020 р. - 
16.11.2020 р. 

 

Матвієць Ольга 

Вікторівна 

Доцент 

кафедри 

міжнародни

х відносин 

Дистанційне 

стажування 

Університет Фінансів, 

Бізнесу і 

Підприємництва у м. 

Софія (Болгарія) 

01.10.2020 р. - 
31.12.2020 р. 

 

Миколюк Оксану 

Анатоліївну 

Доцент 

кафедри 

менеджмент

у, 

адмініструва

ння та 

готельно-

ресторанної 

справи 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Олійник Галина 

 Степанівна 

 

Доцент 

кафедри 

дизайну 

Стажування за очно-

дистанційною 

формою 

Центральноєвропейська 

Академія Навчань та 

Сертифікацій (СЕАSC) у 

співпраці з 

Університетом 

Суспільних наук (UNS) 

(м. Лодзь, Польща) та 

Католицьким 

Університетом в 

Ружомберку 

(Словаччина) 

01.02.2020 р. -
20.03.2020 р 

 

Олійник  

Любов 

Валентинівна 

кандидат 

філологічни

х наук, 

доцент 

Стажування 

закордонне 

 

Вища Школа 

Лінгвістична  

(м. Чанстохова, Польща) 

1.11.2019 р. – 

1.02. 2020р. 

- 
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Підченко Сергій 

Костянтинович 

Завідувач 

кафедрою 

телекомунік

ацій, 

медійних та 

інтелектуаль

них 

технологій 

Стажування 

(дистанційна форма) 

Куявський університет у 

Вроцлаві (м. Вроцлав, 

Польща) 

16.11.2020 р. - 

28.12.2020 р. 

 

 

Посонський 

Сергій 

Феліксович 

Доцент 

кафедри 

трибології, 

автомобілів 

та 

матеріалозна

вства 

Стажування за очно-

дистанційною 

формою 

Центральноєвропейська 

Академія Навчань та 

Сертифікацій (СЕАSC) у 

співпраці з 

Університетом 

Суспільних наук (UNS) 

(м. Лодзь, Польща) та 

Католицьким 

Університетом в 

Ружомберку 

(Словаччина) 

01.02.2020 р. -
20.03.2020 р 

 

Рідкодубська 

Ганна 

Анатоліївна 

Професор 

кафедри 

соціальної 

роботи і 

соціальної 

педагогіки 

Онлайн-Стажування Університет Collegium 
Civitas у м. Варшава 
(Польща)  
 

23.06.2020 р. - 

15.07.2020 р. 

 

Синюк Олег 

Миколайович 

Професор 

кафедри 

машин і 

апаратів, 

електромеха

нічних та 

енергетични

х систем 

Онлайн-стажування Університет Collegium 
Civitas у м. Варшава 
(Польща) 

23.06.2020 р. - 
15.07.2020 р. 
 

 

Соколюк Галину 

Олександрівну 

Доцент 

кафедри 

менеджмент

у, 

адмініструва

ння та 

готельно-

ресторанної 

справи 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Стадник 

Валентина 

Василівна 

Професор 

кафедри 

менеджмент

у, 

адмініструва

ння та 

готельно-

ресторанної 

справи 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 

 

Таранчук Алла 

Анатоліївна 

Доцент 

кафедри 

телекомунік

ацій, 

медійних та 

інтелектуаль

них 

технологій 

Стажування 

(дистанційна форма) 

Куявський університет у 

Вроцлаві (м. Вроцлав, 

Польща) 

16.11.2020 р. - 

28.12.2020 р. 

 

 

Хрущ Ніла 

Анатоліївна 

Професор, 

завідувач 

Науково-педагогічне 

онлайн-стажування 

Університет Ковентрі 

(Великобританія) 

21.09.2020 р. - 
30.10.2020 р. 
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кафедри 

фінансів, 

банківської 

справи та 

страхування 

Царалунга І. Б. Доктор 

філологічни

х наук, 

професор 

Закордонне науково-

педагогічне 

стажування на тему 

«Pedagogical and 

psychological 

education as a 

component of the 

Education System in 

Ukraine and the EU 

Countries» Доповідь 

на тему: «Work with 

historical dictionary in 

the educational 

paradigm of the future 

teacher of Ukrainian 

language». 

Польща, м. Вроцлав, 

Куявський університет. 
3.08.2020 р.– 

11.09. 2020 р. 

- 

Якубова 

Людмила 

Анатоліївна 

Доцент 

кафедри 

соціальної 

роботи і 

соціальної 

педагогіки 

Онлайн-стажування Університет Collegium 
Civitas у м. Варшава 
(Польща)   
 

23.06.2020 р. - 

15.07.2020 р. 

 

 

Пандемія covid-19 стала поштовхом для пошуку нових шляхів набуття нових знань, 

удосконалення процесу обміну досвідом з іноземними колегами та взагалі переходу на новий 

рівень опанування сучасних викладацьких методик для підтримання високого професійного 

рівня та відповідності сьогоденним реаліям. Викладачі університету під час карантину 

проходять стажування онлайн, що дає можливість перейняти досвід іноземних колег. 31 

викладач цьогоріч пройшов  закордоне стажування.   

У 2020 році професорсько-викладацький склад ХНУ активно та успішно складає 

тестування на рівень володіння англійською мовою В2. 6 професорів та 10 доцентів у 2020 

році пройшли тестування.  
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Рисунок 1.3 Закордонні стажування 

професорсько-викладацького складу по країнах 

 

15. Міжнародні організації та фонди 
Хмельницький національний університет підтвердив свою високу репутацію серед 

провідних навчальних закладів України, які активно на високому рівні використовують в 

начальному процесі ліцензійне програмне забезпечення світових лідерів в галузі CAD/ 

CAE – систем. Завдяки чому, Хмельницькому національному університету в черговий раз 

було продовжено до 2021 року ліцензію на використання програмних продуктів Autodesk в 

начальному процесі. 

Четвертий рік поспіль в Хмельницькому національному університеті на кафедрі 

комп’ютерних наук та інформаційних технологій успішно виконується спільний проект з 

офіційним партнером Autodesk компанією AMC Bridge по забезпеченню можливості 

безкоштовного використання програмних продуктів Autodesk в навчальному процесі для 

всіх спеціальностей університету. Завдяки фінансовій підтримці AMC Bridge, спільна 

лабораторія інформаційних технологій в галузі CAD/CAM/CAE – систем, організована 

між Хмельницьким національним університетом і компанією AMC Bridge, отримала 

сервер керування ліцензіями програмного забезпечення Autodesk. Сервер забезпечує 

ліцензійну підтримку в мережі університету паралельної роботи 125 користувачів 

програмних продуктів Autodesk. Завдяки проекту студенти Хмельницького національного 

університету мають можливість опановувати новітні інформаційні технології для 

подальшого використання в професійній діяльності, що забезпечує їх конкурентоздатність 

на ринку праці. 

До результатів спільного проекту можна віднести не тільки забезпечення 

ліцензійним програмним забезпеченням, а також створення навчального посібника 

«Розробка додатків для продуктів Autodesk», який може бути корисним при підготовці 

фахівців з розробки програмного забезпечення, а також студентам, які поглиблено 

вивчають системи автоматизованого проектування для різних предметних областей. 

Слід відзначити, що ініціатором цього проекту є компанія AMC Bridge. AMC Bridge 

вже більше 15 років надає послуги з розробки програмного забезпечення для систем 

автоматизованого проектування, конструювання та виробництва, співпрацюючи з такими 

відомими компаніями як Microsoft, Siemens й Autodesk. Головний офіс компанії 

http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
http://amcbridge.com.ua/ua
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знаходиться у США, в Україні функціонують центри розробки у Дніпрі, Хмельницькому, 

Сумах та Чернівцях. AMC Bridge входить до ТОП-100 IT-компаній США, що найбільш 

стрімко розвиваються та двічі поспіль входила до рейтингу Inc. 5000 – переліку найбільш 

динамічно зростаючих приватних компаній США за версією журналу Inc. 

Спільні проекти університету та провідних ІТ-компаній це новий етап та вищий 

рівень ефективної співпраці вищих навчальних закладів та працедавців. 

16. Іноземні студенти університету  

В Хмельницькому національному університеті станом на кінець грудня 2020 

року навчається 67 іноземних студента.  
СПИСОК ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ  
(очна, заочна, дистанційна форми навчання + аспірантура) 

(2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК) 
станом на 31.11.2020 

 
№ 

п/

п 

Прізвище ім’я по батькові Громадя

нство 

Дата 

народженн

я 

Спеціальність Курс, група 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І УПРАВЛІННЯ 

1 Березюк Валерія Росія 25.12.2000 Управління 

персоналом і 

економіка праці 

3 курс 

УПЕП-18 

2 Лишень Владислав Росія 09.12.1999 Підприємництво, 

торгівля та Б. Д. 

1 курс ПТБм – 20 

- 1 

3 Анастасіу Костянтинос Греція 29.06.1981 Менеджмент МНмз-19 

(заочна форма) 

4 Анастасіу Перикліс Греція 23.10.1983 Менеджмент МНмз-19 

(заочна форма) 

5 Акпеджі Віктор Оджо Нігерія 08.07.1991 Менеджмент МНін-19 

 

6 Асанга Рекс Нджі Камерун 13.08.1989 Менеджмент МНін-19 

 

7 Нгону Кевала Макдовелл Камерун 01.02.1994 Менеджмент МНін-19-1 

8 Мказо Маршія Званака Зімбабве 15.07.2000 Менеджмент МНін-19-1 

9 Йадав Дев Пракаш Індія 04.09.1996 Менеджмент МНмін-19-1 

10 Степанова Катерина Сергіївна Росія 27.08.2001 Облік і оподаткування ОА-19-1 

11 Сагар Індія 08.09.1995 Менеджмент МНмін-19-1 

12 Балу Премкумар Індія 04.03.1999 Менеджмент МНмін-19-1 

13 Сінгх Гурджиндер Індія 25.05.1993 Менеджмент МНмін-19-1 

14 Теня Ентоні Гана 18.05.1992 Менеджмент МНмін-19-1 

15 Абхай Кумар Мітра Індія 22.10.1996 Менеджмент МНмін-20 

16 Чаудхарі Діпак Індія 31.01.1995 Менеджмент МНмін-20 

17 Шах Шаббір Індія 11.01.1989 Менеджмент МНмін-20 

18 Рават Аджай Індія 18.12.1995 Менеджмент МНмін-20 

19 Байду Крістофер Гана 14.01.1994 Менеджмент МНмін-20 

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

20 Максімов Владислав Денисович Росія 27.04.2000 Філологія.Слов’янські 

мови та література 

4 курс 

ФПП-17-1 

21 Сідікі Ахмад Резо Сулейман Афганіст

ан 

11.02.2000 Практична психологія 2 курс 

ППз-18-1 

22 Єгудаєв Ашер Ізраіль 09.07.1978 Соціальна робота СРз-19-1 

ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН 

23 Томіч Мілан Хорватія 12.08.1997 Міжнародна 

інформація 

3 курс 

МВІ-17-1 

24 Борская Катерина Євгенівна Білорусь 24.07.1997 Міжнародна логістика 3 курс 

http://amcbridge.com.ua/ua
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та митна справа МЛМСз-17 

(заочна форма) 

25 Бреттер Вікторія Німеччин

а 

22.08.1980 Міжнародні 

економічні відносини 

3 курс 

МЕВз-17 

(заочна форма) 

26 Мусаєв Аллахверді Рашід огли Азербайд

жан 

20.12.1996 Міжнародна логістика 

та митна справа 

4 курс 

МЛМС-17 

27 Бахрамі Садаф Афганіст

ан 

25.05.1998 Міжнародні 

економічні відносини 

3 курс 

МЕВ-18-1 

28 Шоіна Марія Греція 01.02.1977 Міжнародні 

економічні відносини 

2 курс 

МЕВз-18 

(заочна форма) 

29 Авуйе Кевін Елікем Гана 02.01.1996 Міжнародні 

економічні відносини 

2 курс 

МЕВін-19 

30 Квакйе Блесед Лі Гана 22.09.1999 Міжнародні 

економічні відносини 

2 курс 

МЕВін-19 

31 Едже Ідіз Картал Туреччин

а 

21.07.1988 Міжнародні 

економічні відносини 

Академічна 

відпустка 

32 Нківане Нуарадзо Зімбабве 03.03.2000 Міжнародні 

економічні відносини 

2 курс 

МЕВін-19 

33 Агаєв Махаммад Фікрат Огли Азербайд

жан 

26.10.1984 Фінанси, банківська 

справа та страхування 

Академічна 

відпустка 

34 Кавонга Роуз Замбія 19.11.1999 Міжнародні 

економічні відносини 

МЕВін-20 

35 Кумало Джинн Креіг Зімбабве 13.09.1997 Міжнародні 

економічні відносини 

МЕВін-20 

36 Гулієв Вагіф Азербайд

жан 

25.06.2001 Менеджмент МН-19-1 

37 Чжан Пінь’янь Китай 06.10.1982 Міжнародні 

економічні відносини 

МЕВ-20-1 

ФАКУЛЬТЕТ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ, ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ДОВУЗІВСЬКОЇ 

ПІДГОТОВКИ 

38 Закусило Вадим Володимирович США 18.05.1975 Менеджмент 3 курс 

МНдн-16-2 

(дистанційна 

форма) 

39 Самойлюк Юлія Білорусь 13.06.1995 Менеджмент МН 

(дистанційна 

форма) 

ФАКУЛЬТЕТ ПРОГРАМУВАННЯ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ І ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

40 Россола Ксенія Росія 03.03.2001 Комп’ютерна 

інженерія 

3 курс 

КІ-18-1 

41 Мапангера Брайт Зімбабве 26.05.1999 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-19-1 

42 Адіма Донхілл Вілліамс Нігерія 24.08.1994 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-19-1 

43 Ікбал Арслан Пакистан 10.05.1999 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

44 Мураву Чіпо Наталі Зімбабве 24.06.1998 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

45 Чамунорва Тінаше Зімбабве 01.04.2002 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

46 Аггрей Джозеф Гана 04.07.1994 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

47 Тарувінга Фелікс Зімбабве 17.01.1999 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

48 Блессінг Кахока Зімбабве 22.01.2000 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

49 Афтаб Ансар Пакистан 14.11.2001 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 
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50 Валід Зафар Пакистан 31.07.2001 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

51 Оффул-Куайе Нана Ама Гана 25.04.1998 Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

52 Оппонг Ісаак Кофі Гана  Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

53 Менберу Хана Мулугета Ефіопія  Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

54 Дламіні Нкосіндже Сетсембеле Свазіленд  Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

55 Шеху Алію Усман Нігерія  Комп’ютерна 

інженерія 

КІ-20-1 

56 Роні Абу Алезз Ліван  Комп’ютерна 

інженерія 

 

ПІДГОТОВЧЕ ВІДДІЛЕННЯ 

57 Сахіл Індія 17.03.1997 Підготовче відділення ПВ-20-2 

58 Праджапаті Нілеш Бхіхубхаі  Індія 22.12.1992 Підготовче відділення ПВ-20-2 

59 Кулвіндер Сінгх Індія 24.07.1993 Підготовче відділення ПВ-20-2 

60 Камалджит Кумар Індія 17.03.1988 Підготовче відділення ПВ-20-2 

61 Ражіх Надер Ехаб Абдо Ельсаед Єгипет  Підготовче відділення ПВ-20-2 

62 Нвоконкво Пітер Келечі Нігерія  Підготовче відділення ПВ-20-3 

63 Агботтах Еммануель Квасі 

Ейрам 

Гана  Підготовче відділення ПВ-20-3 

64 Енеква Екене Коллінс Нігерія 31.12.1993 Підготовче відділення ПВ-20-3 

65 Оханеле Удока Нкемджика Нігерія 22.04.1987 Підготовче відділення ПВ-20-3 

66 Екосе Ізраель Ебубе Нігерія  Підготовче відділення ПВ-20-3 

67 Гелдібаєв Оразмурат Туркмені

стан 

 Підготовче відділення ПВ-20-3 
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17. ВИЗНАЧАЛЬНІ ПОКАЗНИКИ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЗА 2011-2020 рр 

 

18. Перспективні завдання подальшої активізації міжнародної діяльності 

ХНУ 
- розширення співробітництва університету за рахунок налагодження контактів з 

новими партнерами; 

 - подальша робота в напрямку погодження та підписання договорів з партнерами;  

- збільшення кількості іноземних студентів на повний курс навчання в ХНУ та 

створення умов для їхнього навчання; 

- сприяння та моніторинг виконання проєктів за програмою фінансування 

ЕРАЗМУС+; 

- сприяння мобільності студентів, викладацького та адміністративного персоналу;  

- запрошення відомих іноземних науковців (доповіді, лекції, семінари та інше) як 

гостьових викладачів. 

 

№ 

п/

п 

ПОКАЗНИК 

РІК 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

1. Участь у виконанні 

спільних наукових 

досліджень, 

міжнародних проєктів і 

програм  

9 12 12 15 12 12 12 12 13 6 

2. Кількість зарубіжних 

навчальних закладів, з 

якими підтримуються 

зв’язки 

59 66 70 92 102 108 115 117 120 124 

3. Кількість зарубіжних 

партнерів, з якими 

укладено угоди про 

співробітництво, 

протоколи    

6 7 5 6 6 6 7 8 6 6 

4. Участь професорсько-

викладацького складу у 

міжнародних наукових 

конференціях, 

симпозіумах, 

семінарах, конкурсах, 

стажуваннях 

115 117 110 118 130 140 112 130 150 156 

5. Кількість зарубіжних 

відряджень студентів 

університету 

116 117 79 82 85 75 65 122 115 17 

6. Обсяги матеріально-

технічної допомоги 

отриманої з іноземних 

джерел, млн грн. 

5,078 4,126 4,14 4,34 6,13 6, 50 6,92 6,17 7,14 6,5 

7. Підготовка фахівців 

для зарубіжних країн 38 32 40 23 21 18 23 67 84 67 


